
želel jubilantu še mnogo zdravih 
let in uspešnega dela.

Jubilanta so najprej pozdravili 
trije pitni irčk i-d rsa E ca in mu kar 
korajžno izrekli voščilo, potem pa 
so se zvrstile številne čestitke. Sicer 
pa to ni nič čudnega, saj lahko re
čemo, da v Sloveniji skoraj nima
mo športne panoge, kjer ne bi inž. 
Blcradek imel »svojih prstov vmes.« 
Bilo je kar ganljivo poslušati, kako 
so se inž. Bloudku toplo zahvalje
vali drsalci, smučarji, plavalci, at
leti, nogometaši in vrsta drugih 
športnikov, katerim je inž. Bloudek 
pomagal s svojimi nasveti, bogatimi 
izkušnjami, nesebičnim delom in 
organizacijskimi sposobnostmi, še 
najbolj pa z delom na izgradnji 
najrazličnejših športnih objektov, 
zlasti pa še smučarskih skakalnic, 
drsališč, stadionov in plavalnih ba
zenov.

Pisati obširno o delu in uspehih 
inž. Bloudka se nam zdi pravza
prav nepotrebno, saj je inž. Blou
dek človek, ki ga pozna pri nas že 
vsak pionirček, poznajo pa ga tudi 
po vsein svetu najboljši strokov
njaki in imajo zanj samo laskava 
priznanja in najboljše ocene. Grad
nja velikih športnih objektov, zlasti 
pa skakalnic v Planici, je prinesla 
inž. Bloudku svetovni sloves, isto
časno pa je ponesla sloves Planice 
in jugoslovanskega športa na sploh 
po celem svetn. Pri vseh teh uspe
hih pa je ostal inž. Bloudek pravi 
vzor požrtvovalnega, tihega in 
skromnega delavca, človeka, ki ni
koli ni iskal in ne išče priznanj, 
slave in materialnih koristi, ampak 
živi samo za svoje delo. za dvig in 
procvit našega športa. Lahko reče
mo, da je inž. Bloudek vzor člove
ka, kakršnih bi naša doba potrebo
vala še veliko.

Številnim čestitkam, ki jih je 
prejel jubilant iz vseh krajev in od 
najrazličnejših forumov, se pridru
žuje tudi ves naš uredniški kolek
tiv in mu želi, da bi še vrsto let 
ostal tako čil in trden, kakor je 
danes, in da bi slovenskemu ljud
stvu še veliko koristil s svojim 
delom. P.

DOBRA FORMA

Proletarec : Triglav 7:2 (3:1)
Zagorje, 13. febr. — Danes jc bila v Za

gorju odigrana prva prijateljska nogometna 
tekma med domačim Proletarcem in Trigla
vom iz Kranja. Lepo seneno vreme je priva
bilo nekaj sto gledalcev. Mladii gostje so bili 
zelo borbeno moštvo, vendar pri streljanju na 
vrata niso imeli sreče. Domači so pokazali 
boljšo igro v drugem polčasu, ko so se gost
je samo še branili. Za domače so dosegli 
Ogrinc 4, Plaznik Oto, Vipotnik, Kurent po 
enega. Drugi gol so gostje dosegli šele prot5 
koncu tekme iz enajstmetrovke. Gledalci so 
bili z igro zadovoljni. V nedeljo bo povratno 
srečanje v Kranju.

*
V petek, 18. t. m. bo ob 16. uri v dvo

rani Triglav občni zbor športnega društva 
Proletarec iz Zagorja. Po zboru bo na spore
du film o nogometni tekmi Anglija Jugosla
vija. Vabljeni 1

Poštnina plačana v gotovini

Leto XI. — Štev. 7 V Ljubljani, 13. februarja 1955

CENA IZVODU 10 DIN

Izdaja časopisno - založniško podjetje 
»Polet« — Ureja uredniški odbor — Od
govorni urednik: Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani — 
Uredništvo in uprava v Ljubljani 
Uredništvo: Likozar jeva 12, uprava: Can
karjeva 4 (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 — Čekovni račun uprave št. 
602-»T«-84 — Telefoni: uprava 21-281,
uredništvo 32-009 (ob nedeljah tudi 31-193, 
30-278 in 32-553) — Celoletna naročnina 

400 din, polletna 200 din

^1

Polfinalni turnir za ekipno prvenstvo Slovenije v namiznem tenisu

™ i:| “«4t se v

zmogelii braz ležnv
Ljubljana, 13. — Danes je 

bil v Ljubljani polfinalni tur
nir za republiško prvenstvo 
v namiznem tenisu za moške 
ekipe. Značilen za ta turnir 
je bila precejšnja udeležba, 
saj se je tekmovanje udele
žilo 13 moštev iz vse Slove
nije. Pohvalno je, da so po 
daljšem času zopet nastopili 
igralci iz Maribora in Celja.

Moštva so bila razdeljena v dve 
skupini in sta si iz vsake skupine 
prvi dve moštvi pridobil; pravico 
nastopa na finalnem moštvenem 
turnirju, ki bo na Jesenicah. Oba 
tretje plasirana iz vsake skupine 
pa sta se morala pomeriti še v enem 
srečanju in zmagovalec se bo kot 
peti udeležil prvenstva Slovenije. 
Poleg teh petih moštev bodo v fi
nalu nastopili še Triglav, Odred in 
Jesenice, ki so se direktno uvrstili 
v finale.

V prvi skupini je nastopilo 7 mo
štev in je Ljubljana res prepričlji
vo osv<vji!a prvo mesto. Pet na-

Po prvenstvu FLRJ v 
hokeju na ledu

Državno prvenstvo v hokeju je 
za nami, beograjski Partizan je 
že petič zaporedoma osvojil naj
višji naslov, moštvo Ljubljane se 
je uvrstilo na tretje mesto. Tokrat 
ne bomo več razpravljali o posa
meznih tekmah in moštvih, saj 
smo o tem že dovolj pisali v 
prejšnji številki. Danes dve, tri 
resne besede o umetnih drsališčih.

Že v prejšnji številki smo zapi
sali, da je imelo moštvo Partizana 
za seboj nad 60 drsalnih dni ozi
roma dva meseca neprekinjenega 
treninga, dočim je Ljubljana (če 
izvzamemo kratko turnejo po Av
striji) bila letos vsega petkrat ali 
šestkrat na drsalkah. Jasno je to
rej, da v takih pogojih dela zma
ga Partizana ni bila vprašanje in 
je pravzaprav njegova zmaga 
uspeh, s katerim se mu ni treba 
posebno ponašati.

V našem listu že več let opo
zarjamo na neizpodbitno dejstvo, 
da brez umetnega drsališča kvali
tete slovenskega hokeja ne bomo 
dvignili na višjo raven, pa če poč
nemo ne vem kaj. Tu ne pomaga 
še tako načrten vsuhi treningi, če 
pride moštvo pozimi vsega deset
krat ali petnajstkrat na drsalke, 
je Des trud zaman. Leta 1929 je 
bila Ljubljana tisto mesto, kjer se 
je prvič v Jugoslaviji začela igra
ti ta izredno dinamična športna 
igra, nekaj let zatem smo že imeli 
hokejiste Ilirije, ki so dolga leta 
suvereno osvajali državna prven
stva in si tudi priborili razmero
ma lep mednarodni sloves.

Toda razvoj gre povsod naglo 
naprej, tako tudi o hokeju. Po
vsod po svetu zmagujejo tista mo
štva, ki imajo boljše pogoje, pred
vsem pa umetno drsališče. In tu 
smo že zaostali. Lani so dobili 
umetno drsališče Jeseničani, letos 
ga ima že Beograd. Koliko časa 
bo čakala nanj še Ljubljana, zi
belka slovenskega in jugoslovan
skega hokeja?

Seveda danes še nimamo toliko 
sredstev, da bi lahko rekli: *Šli 
bomo v inozemstvo in prinesli do
mov vse naprave za umetno drsa- 
lišče.i Kljub temu pa se dajo te 
stvari tako urediti, da bi bil tvolk 
sit in koza cehu. Kot vemo, so v 
Beogradu in tudi na Jesenicah 
umetno drsališče združili z veli
kimi hladilnimi napravami, torej 
z zgradbo, ki prvenstveno služi 
gospodarstvu, istočasno pa tudi 
športu. Ge bi stvar zagrabili s te 
plati, bi prav gotovo uspeli, saj 
vemo, da so naši živilski industriji 
take naprave zelo potrebne in da 
se razmeroma hitro amortizirajo. 
Bazen tega umetno drsališče ne bi 
služilo samo hokejistom, ker bi to

(Nadalj^vann na 4. strani)

sprotnikov so premagali s 5:0 in 
enega s 5:1. Drugo mesto je zase
del Rudar iz Trbovelj, ki je od 
ostalih pokazal še največ znanja.

Zanimivejše je bilo tekmovanje v 
drugi skupini. Prvo mesto je tudi 
v tej skupini brez težav osvojil 
»Partizan« iz Kočevja, ki ni bil po
ražen. Drugo mesto je zasedla Svo
boda iz Celja, ki je s svojim sta
rejšima igralcema Čohom in Boži
čem zadala precej skrbi ostalim mo
štvom. Najzanimivejše pa je bilo 
srečanje, ki je odločilo tretjepla- 
siranega v tej skupini. V tem dvo
boju sta se pomerila Ilirija in Bra
nik ter so zmagali Ljubljančani s 
5:2. Kaže, da Mariborčani premalo 
obiskujejo turnirje in zato nimajo 
toliko izkušenj, da bj mogli pre
magati tudi boljšega nasprotnika.

V zadnjem srečanju sta za pete
ga udeleženca za finale pomerila 
Ilirija in Železničar (Mrb). Mari
borčani niso bili kos svojemu na
sprotniku in so izgubili s 1:5 in se 
bo tako Jlirija udeležila finalnega 
tekmovanja na Jesenicah.

Rezultati— 1. skupina: Ljubljana 
: Proletarec 5:0, Proletarec : »Pav
liha« 5:0, Železničar (Mrb) : Prole

tarec 5:2, Proletarec : Sava (Tacen) 
5:1, Rudar : Proletarec 5:2, Prole
tarec : Kemičar (Hrastnik) 5:2, 
Ljubljana : »Pavliha« 5:0, Ljublja
na : Železničar (Mrb) 5:0, Ljublja
na : Sava (Tacen) 5:1, Ljubljana : 
Rudar 5:0, Ljubljana rKemičar 5:0, 
Železničar (M) 5:0, Železničar (M) 
»Pavliha« 5:0, Sava (Tacen) : »Pav
liha« 5:0, Rudar : Pavliha 5:0, Ke
miear : Pavliha 5:0, Železničar (M) 
: Sava (T) 5:0, Rudar : Železničar 
5:4, Železničar : Kemičar 5:1, Ru
dar : Sava 5:0, Kemičar : Sava 5:0, 
Rudar : Kemičar 5:2. Vrstni red:
1. Ljubljana 6 zmag, 2. Rudar 5,
3. Železničar (Mrb) 4, 4. Proletarec 
(Zagorje) 3, 5. Kemičar (Hrastnik)
2, 6. Sava (Tacen) 1, 7. »Pavliha« 0. 

Druga skupina: Svoboda :Ilirija
5:2, Partizan : Ilirija 5:2, Ilirija : 
Olimpia 5:0, Ilirija : Branik 5:2, 
Ilirija : Idrija 5:2, Partizan : Svo
boda 5:0, Svoboda : Olimpia 5:1, 
Svoboda : Branik 5:3, Svoboda : 
Idrija 5:2, Partizan : Olimpia 5:0, 
Partizan : Branik 5:1, Partizan : 
Idrija 5:0, Branik : Olimpia 5:2, 
Olimpia : Idrija 5:2, Branik : Idri
ja 5:2. Vrstni red: 1. Partizan (Ko
čevje) 5 zmag, 2. Svoboda (Celje)
4, 3. Ilirija (Ljnblj.) 3, 4. Branik 
(Maribor) 2, Olimpia (Ljnblj.) 1, 
Idrija 0.

Ilirija : Železničar 5:1. M. G.

Kegljaška sezona
je na višku

Današnja nedelja je bila skoraj v vseh 
krajih Slovenije izpolnjena s številnimi 
kegljaškimi tekmovanji, najsi bo prvenstve
nega ali prijateljskega značaja. Predvsem mo
ramo povedati, da se je danes začelo tekmo
vanje moških ekip v republiški ligi za pr
venstvo Slovenije, ki bo letos zopet potekalo 
po turnirskem sistemu.

Vsako od sodelujočih moštev bo odigralo 
4 tekme, in sicer v disciplini 6 X 200 mešano 
v mednarodnem slogu v Mariboru, Celju, 
Kranju in Ljubljani. Na ta način bodo mo
štva pokazala svojo pravo vrednost, končni 
vrstni red pa bo določen po skupnem številu 
podrtih kegljev v vseh štirih tekmah. Letos 
se je republiška liga nekoliko povečala in bo
do v njej nastopali: Triglav iz Kranja, Bra
nik in Železničar iz Maribora, Beton, Kladi- 
var in Teh no metal iz Celja, Proletarec iz Za
gorja, Branik iz Nove Gorice, Krvavec iz 
Cerkelj pri Kranju ter Ljubljana, Gradis 
Krim in Invalid iz Ljubljane. Posebnost tega 
tekmovanja je, da sodelujejo v njem tudi in
validi, za katere so določene posebne tek
movalne propozicije. Danes je bilo na spo
redu I. kolo in so se že pokazali precej vidni 
rezultati zimskega dela naših kegljačev.

V Kranju prelahki keglji
Kranj, 13. febr. V prvi tekmi republiške 

lige sta v Kranju nastopili moštvi maribor
skega Branika in Tehnometala iz Colja. Pri
čakovati je bilo, da bo lanskoletni državni 
prvak ob svojem prvem nastopu dosegel od
lične rezultate, medtem ko na novinca iz

V petek, 11. t. m., je praznoval 
svoj 65. rojstni dan eden naših naj
bolj poznanih in naj agilne jših 
športnih delavcev, pravzaprav pio
nir slovenskega športa, inž. Stanko 
Bloudek. To priložnost je izkoristila 
Zveza športov Slovenije, ki je jubi
lantu v čast priredila v hotelu »Tu
rist« družabni večer. Večera so se 
poleg številnih športnih delavcev in 
sodelavcev inž. Bloudka udeležili 
tudi sekretar MK ZKS Ljubljane 
tov. Janez Vipotnik in seveda vsi 
vodilni funkcionarji športnih orga
nizacij, kot predsednik Zveze špor
tov Slovenije Krese Leopold, dr. 
Bougan Danilo, Kocjančič Boris, 
Košir Fedor in še mnogi drugi. 
Predsednik MLO dr. Mari jan D er-Bcgtsj. ttj>x &,CKuut3V i rover <u<s, jvodču < 11, vvroi . . . .. ,

760, Amer 749. Podkrižnik 764, Gomolj 785), rastja pa se je zaradi službene za-

Celja nihče ni preveč računal. Toda prelahki 
keglji so vplivali ob tem nastopu na rezul
tate, ki so bili precej slabši kot je bilo pri
čakovati. Najbolje se je med posamezniki od
rezal Branikov ec Gomolj, medtem ko drugi 
rezultati niso posebno izraziti. Branik je do
segel 4591 kegljev (Vever 762, Kobal 771, Orel

Tehnomeial pa 4179 kegljev (Iglič 666, Zupanc 
683, Sinko 722, Dolinšek 664, Polajnar 704, 
Sedlar 740.). Štempihar

Odlični rezultati v Ljubljani
Ljubljana, 13. febr. Na kegljišču 

Ilirije sta nastopili moštvi Triglava 
iz Kranja in Branika iz Nove Go
rice. Spočetka so Kranjčani neko
liko »kiksnilic, nato pa so se zbrali 
in dosegli odličen moštveni rezul
tat, prav tako pa so se še dokaj 
dobro izkazali njihovi nasprotniki

(Nadaljevanje na 6. strani)

držanosti pismeno opravičil in za-

Poraz Crvene zvezde in zmaga 
Hajduka

Nogometna enajsterica beograjske Crvene 
zvezde je izgubila tekmo v Porto Allcgre pro
ti domačemu Internazionalu z 2:4 (1:0). Več 
uspeha je imel Hajduk, ki je v Adani pre
magal Igmanjurdu s 7:0.

Prvak CSR Spartak Sokolovo iz Prage 
gostuje v Nemčiji. V prvi tekmi so Cehi 
Izgubili s Karlsruher SC z 2:6, v drugi 
pa so danes premagali Schweinfurt s 3:2. 
V Veviersu je francosko moštvo Reims 
premagalo Hot-Weiss iz Essena s 5:3.

s prodorno igro dosegel takoj v 
prvem polčasu visok rezultat 7:1. V 
drugem polčasu so domačini neko
liko zbrali svoje vrste in uspešno

Pred 14 dnevi so se vrnili v Ljubljano nogometaši NK »Ljubljana« z 
uspele turneje po Turčiji. Za današnjo številko nam je napisal s_ te 
turneje še nekaj resnih in veselili zgodbic tov. Božo Pilej, čigar čla
nek lahko berete no 2. strani. Na sliki pa vidite Sočana, kako čisti si

tuacijo pred svojimi vrati

Dve tekmi na Primorskem
ODRED : BRANIK (N. G.) 8:2 (7:1) ovirali Odredove napadalce, ki so 

..T r, , v dosegli samo še 1 gol. Okoli 800
Nova Gorica, 13. febr. V danas- gledalcev je bilo s potekom igre 

nji prijateljski tekmi med Odre- zadovoljnih in so navzoči zlasti po- 
dom m Branikom iz Solkana se d^o- zdravili uspeh svojega moštva v 
mačini v prvem polčasu niso zna- drugem polčasu. Bavdaž
šli. To je koristilo Odredu, ki je

LJUBLJANA : NOVA GORICA 
3:2 (1:1)

Nova Gorica, 13. febr. Ob lepem 
pomladanskem vremenu je imelo 
moštvo Železničarja iz Nove Gorice 
v gosteh moštvo Ljubljane, ki je 
pokazalo tehnično zelo lepo in po
vezano igro. Domačini so pokazali 
živo, prodorno igro zlasti v prvi po
lovici drugega polčasa. Pri doma
činih sta se odlikovala Belčič in 
Križaj, lahko pa tudi pohvalimo 
vratarja Viktorja. Pri gostih pa sta 
bila dobra Dolenc in Razbornik. 
Prihodnjo nedeljo bo imelo moštvo 
Železničarja v gosteh Odred iz 
Ljubljane. Bavdaž

Dve rešil zmagi 
KLADItfARIA

Celje, 13. febr. Nogometaši celjskega 
Kladivarja so danes na igrišču Svobode 
v Celju odigrali svojo drugo letošnjo no
gometno tekmo. V gosteh so imeli Usnjar
ja iz Šoštanja in ga odpravili kar s 15:0. 
Kljub visoki zmagi pa Kladivar ni za
dovoljil, saj je pokazal povprečno igro.

Med tednom so gostovali igralci Kla
divarja v Štorah proti Kovinarju in do
segli tudi dvoštevilčen rezultat 14:3.

Jug

Ing. Bloudek je slavil
ROJSTVA



medhrodni hokej ha Jesenicah simosti Hiie*el prel velikimi Mki
UNION DUBLING : JESENICE 7:2 

(3:1, 1:2, 3:1)
Jesenice, 13. febr. Na Jesenicah 

je nastopilo dunajsko moštvo Uni
on Dilbling, ki je član I. avstrijske 
lige. V moštvu gostov sta nastopila 
proti Jesenicam tudi dva državna 
reprezentanta, in sicer Pachura in 
Artmann. V letošnji sezoni je to 
moštvo odigralo 10 tekem, od kate
rih je 9 odločilo v svojo korist, eno 
pa igralo neodločeno, in sicer z Je
senicami na Dunaju. Med drugim je 
premagalo tudi znano angleško mo
štvo Oxford s 6:4. Klub je bil usta
novljen 1947. leta, lani pa je dobil 
tudi umetno drsališče. Igralci so 
zelo dobri drsalci ter z izjemo obeh 
reprezentantov precej homogena 
enota. Oba reprezentanta, od njiju 
še prav posebno Pachura, sta raz
red zase in je njihova borbena, 
hitra in tehnično zelo dobra igra 
navdušila okoli 1000 gledalcev. Solo 
akcije Pachure so bile prave akro
batske bravure, ki so se često kon
čevale z neubranljivim golom nje
govega soigralca. Gostje so nasto
pili z izposojenim vratarjem, ker se 
je njihov vratar poškodoval. Do
mači igralci pa so zaigrali v istem 
stilu kot pred dnevi proti KAC. V

>četkn jih je nekoliko zmedla ve- 
'ika hitrost gostov, kasneje pa so 
bili enakovreden nasprotnik.

X® tako!
Prejšnjo nedeljo je SD Jesenice orga

niziralo v Martuljku mednarodno alpsko 
prireditev. Danes, ko tekmovalci iščejo 
vsako krpo snega in so si željni tekmo
vanj, se mi zdi prav, da vsako društvo 
pravočasno v dnevnih časopisih otrveste 
smučarje o bližnji prireditvi. Zato se 
vsem alpskim tekmovalcem zdi čudno, 
da SD Jesenice ni objavilo razglasa o 
mednarodni tekmi, ki je bila, sodeč po 
udeležbi, pravzaprav dvoboj med Jeseni
cami in Celovcem. O tej tekmi je bilo 
govora na seji GSP že v torek, 1. t. m. 
in je bilo torej dovolj časa za objavo 
razpisa. Zato ni čudno, da iz Gornjesav
ske doline ni bilo nobenega udeleženca. 
Oglas objavljen dan pred tekmo, seveda 
nima nobenega učinka.

Pri članih je 500 m dolgi progi s 150 m 
višinske razlike zmagal Kunčič (J) pred 
Razingerjem (Gorje) in Pračkom (J), pri 
mladincih je zmagal Jugovič (J), med čla- 
nic-ma pa Pračkova (J).

Kratek potek tekme
Takoj v začetku prve tretjine so 

gostje dosegli vodstvo, ki pa ni tra
jalo dolgo časa, saj so Jeseničani 
kmalu izenačili. Niso pa se mogli 
dolgo časa upirati hudemu pritisku 
gostov, ki so v nadaljnjem poteku 
dosegli še dva gola in tretjino od
ločili v svojo korist z rezultatom 
3:1. Druga tretjina tekme pa je pri
nesla zmago Jeseničanom. Domači 
so zaigrali borbeno in uspelo jim je 
doseči dva gola. V tretji tretjini so 
hoteli domačini za vsako ceno re
zultat izenačiti, kar pa jim ni uspe
lo. Namesto tega so se gostje zbrali 
in v zadnjih minutah dosegli še 3 
gole. Pri gostih sta se zlasti odli
kovala Pachura in Artmann, ki sta 
»'botrovala« vsem doseženim golom, 
pri domačih pa sta bila zelo dobra 
Brjm in Kaltueker, v napadu pa 
Turnšek in Novak. Od domačinov 
je dosegel Novak 2 gola, Turnšek 
in Križaj po enega. Štrumbelj

VISOK PORAZ BRATSTVA 
Železničar (Mrb) : Bratstvo 7:2 (2:0)

Maribor, 13. febr. Na stadionu ob 
Tržaški cesti je bila na prav do
brem terenu pred 1000 gledalci da
nes odigrana prijateljska nogomet
na tekma, v kateri je Železničar 
slavil zasluženo visoko zmago. Be- 
lomodri so bili večino tekme v pre
moči in le netočno streljanje na
padalcev je bilo razlog, da sicer 
borbeni in požrtvovalni gostje niso 
odšli z igrišča še huje poraženi. 
Oba gola so dosegli po nerodnosti 
domačih branilcev. Za Železničarja 
sta bila najuspešnejša energični 
Vidic in okretni Panič s po tremi 
goli, enega pa je dosegel Božič. Za 
goste je oba gola dosegla leva 
zveiza. V predtekmi je mladina Že
lezničarja porazila mladince Kovi
narja s 4:1 (2:1).

Nogometno zvezo Slovenije čaka
jo v letošnji sezoni verjetno važ
nejši problemi kot doslej kdajkoli, 
kajti sprememba sistema tekmova
nja v našem nogometu bo terjala 
dobro kvalitetno in moralno pri
pravljenost vseh klubov, hkrati pa 
z njimi tudi vseh nogometnih or
ganizacij z najvišjim , republiškim 
organom na čelu.

Zato je Upravni odbor NZS v če
trtek na svoji redni seji precej po
drobno razpravljal o vprašanju ko
ledarja prvenstvenih, prijateljskih, 
reprezentančnih in mednarodnih 
tekmovanj, ki jih bo prav letos ob 
10-letnici osvoboditve več kot lan
sko sezono. Za ljubitelje nogometa 
bo seveda užitka dovolj, hkrati pa 
več dela za nogometne funkcionar
je. Posebno letos se bodo naši klu
bi borili za vstop v višje tekmova
nje, vse pa bo moralo potekati re
gularno. Zato so pač potrebne trdne 
komisije in dobri odbori.

3900 gled dcev zadovoljnih
Jesenice, 13. febr. Včeraj popoldne so na

stopili na Jesenicah drsalci iz Dunaja, ki so 
navdušili jeseniško občinstvo. Skoraj 3.000 lju
di je zadovoljnih odhajalo, saj so videli res 
kvalitetno prireditev. Nastopili so učenci iz 
šole bivšega prvaka Karla Schaferja in pri
kazali nekaj obveznih likov ter prosto drsa
nje. Vse točke so izvajali brezhibno, v le
pem ritmu in s tehničnimi finesami dokazali 
izredne sposobnosti učitelja Schaferja. Zlasti 
je navdušila gledalce 11-letna Sus-i Serlich s 
kmečkim plesom, ki ga je izvajala s priroje
nim dunajskim temperamentom. Za to točko 
je žela navdušen aplavz in je motrala ponav
ljati. Tudi drugi drsalci so navdušili gledalce, 
revija sama pa nam je pokazala, kaj se da 
doseči z madino pod dobrim strokovnim vod
stvom. Upamo, da je ta revija navdušila je
seniško mladino za umetno drsanje in da bo
mo kmalu videli na Jesenicah tako revijo z 
domačimi drsalci. Prireditev je bila ponov
ljena danes dopoldne. Štrumbelj

Osgeiee fgmeja 
jeseniških igralce«

Mladinska namiznoteniška ekipa Jese
nic (Vidmar, Stana, Logar in Ličof), ka
tero je okrepil prvak Slovenije Jeram, 
je pod vodstvom tovariša Štrumbla go
stovala v nekaterih krajih Avstrije. Od 6 
srečanj so mladi igralci dobili 5 tekem, 
eno pa igrali neodločeno, kar Je prav 
gotovo lep uspeh. Mladinsko reprezen
tanco Koroške so Jeseničani porazili 9:4, 
moštvo KAC pa z 9:3. Z ekipo PSV Ce
lovec so igrali neodločeno 8:8. V Wolfs- 
bergu so premagali reprezentanco Spod

nje Koroške 9:1, ATUS V/olfsberg pa z 
9:7. Zadnjo tekmo proti VSV v Beljaku 
so po napeti borbi dobili Jeseničani z 
9:7.

Ustvarjalna vnema planinskega 
društva Celje

Te dni je PD Celje polagalo letni obračun 
na 11. občnem zboru po osvoboditvi. Društvu 
je uspelo popraviti vse prejšnje planinske po
stojanke ter jih tudi v dovoljni meri opre
miti, kar kaže vsota 7,000.000 din, ki so jo 
investirati v 5. velikih planinskih postojan
kah, ki jih vodi društvo. V prerteklem letu 
je obiskalo te postojanke 63.000 ljudi kljub 
precejšnji oddaljenosti od Celja do gora. 
Problem pa predstavlja dejstvo, da ima dru
štvo le 1.800 registriranih planincev, katerih 
število pa še stalno pada. Zlasti se opaža po
manjkanje mladine iz srednjih in vajenskih 
šol. Alpinistični odsek šteje 16 članov in tudi 
ni pognal svojih korenin globlje. Markacijski 
odsek je obnovil in usposobil devet novih 
poti, propagandni pa je organiziral vrsto pre
davanj in skupno z aktivom profesorjev in 
učiteljev telesne vzgoje ob športnih dnevih 
organiziral večje število izletov v bližnje pla
ninske postojanke. Upamo, da bo tudi novi 
odbor lahko uspešno reševal vse naloge, M 
stoje pred njim in s tem koristil dvigu pla
ninstva v tem predelu Slovenije.

Zadrti« vožnja
Na neki avtomobilski dirki v Ar

gentini je Ameriški vozač Kenneth 
Adams za hip izgubil oblast nad 
vozilom in strmoglavil v 25 metrov 
globoko brezno. Arto se je razletel 
na kosce, vozač pa je bil na mestu 
mrtev. Najbolj tragično pri tej ne
sreči pa je to, da je Adams pred 
dirko izjavil, da bo to njegova zad
nja tekma. Usoda pa je hotela, da 
je bila to zares njegova zadnja pot.

V zvezi s tem je UO NZS raz
pravljal o bližajoči se skupščini, ki 
bo 13. marca v Ljubljani, in skle
nil, naj bi bila prav ta skupščina 
dober odraz dela v preteklosti, 
hkrati pa kritičen pregled vseh po
manjkljivosti in kar je najvažnejše 
— dobra priprava na bližnjo prven
stveno sezono. Od poteka skupščine 
bo pač odvisen nadaljnji razvoj no
gometa, jasno da pa le tedaj, če 
bodo tudi podrejene organizacije in 
klubi razumeli zdravo politiko NZS.

Prihodnji mesec spet boj za točke
Naj vam zaupamo, kdaj se bo za

čelo prvenstvo. Prvi bodo stopili na 
nogometna igrišča klubi hrvatsko- 
slovenske lige, in sicer 13. (ali pa 
20.) marca, nato pa se bo začelo 
vprenstveno tekmovanje v slov. ligi: 
27. marca v zahodni, 3. aprila pa v 
vzhodni skupini. V aprilu (10.) bo&» 
začeli s tekmovanjem II. zvezne li
ge, prav tako pa tudi mladinci v 
vseh podzvezah.

Precej pomembno bo tudi tekmo
vanje mladincev na pokalnih tur
nirjih v čast 10-letnice osvoboditve.
26. junija bodo v Mariboru, Celju. 
Gorici in Ljubljani odigrani polfi
nalni turnirji, 3. julija pa finale 
prvakov teh turnirjev. Vmes bo še 
mladinski dan, na sporedu pa bo

bi rm. » za

Uspeh f@ tu
Nedavno je AšK sprožil akcijo za pri

tegnitev novih košarkarjev po zgledu 
beograjskih klubov. Danes je uspeh te 
akcije že viden in trenerji Ogrin, Polj
šak in Bizjak že opravljajo svoje delo 
med vrstami novih igralcev, pionirska 
vrsta se je dvignila od 15 na 40 igralcev. 
Povprečna starost novih članov se giblje 
med 15 in 19 leti, povprečna višina znaša 
1B4 cm. V strokovnem programu je vod
stvo te šole vzelo za osnovo splošno te
lesno vzgojo, atletiko in vrsto iger. Ta 
način dela je sicer težavnejši in daljši, 
bo pa nedvomno uspešnejši. AŠK si ne 
želi ustvariti v kratki dobi nekaj »zvezd«, 
temveč v daljšem obdobju vrsto kvali
tetnih igralcev, ki bodo lahko zastopali 
svoje moštvo v kakršnikoli konkurenci.

KOŠARKARJI PRED TEKMO Z 
ITALIJO

V ponedeljek bodo začeli s pri
pravami' naši košarkarji za metina* * 
rodno srečanje med jugoslovansko 
in italijansko reprezentanco, ki bo
27, t. m. v Rimu ali Milanu. Zvezni 
kapetan Nikolič je za to priložnost 
sklical nekaj kandidatov, ki pride
jo v poštev pri sestavi državne re
prezentance. Od Slovencev so bili 
pozvani Brumen in Kapelj (Ljub
ljana) ter Mtiller in Kandus (A5K- 
Olimpija).

DA NE BO NESPORAZUMA
Nogometna tekma med mladinskim mo

štvom Ljubljane in I. moštvom Domžal, 
ki Je bila prejšnjo nedeljo v Domžalah, 
se je končala 3:0 za Ljubljano in ne ob
ratno, kot smo poročali. Mladinci Ljub
ljane so pokazali zelo lepo igro.

Na tekmi proti Braniku iz Solkana, ki 
je bila prejšnjo nedeljo, je nastopilo mla
dinsko in ne I. moštvo Železničarja iz 
Nove Gorice, zato visok poraz ni prese
nečenje, temveč zgolj dejstvo, da sta se 
srečali dve neenaki moštvi.

tudi mednarodna nogometna tekma 
reprezentanc Koroške in Slovenije, 
kjer bodo nastopili seniorji in mla
dinci, Tekmovalni spored je torej 
obsežen in zato namerava NZS temu 
posvetiti čim večjo pozornost.

Odnosi z ZTV »Partizan«
V zvezi z odločitvijo skupščine 

ZTV »Partizan« naj bi nogometna 
moštva partizanskih društev ne tek
movala po-d dosedanjimi pogoji več 
z ostalimi klubi v prvenstvenem 
tekmovanju predlaga NZS Zvezi 
»Partizan Slovenije« tele sklepe.

Nogometaši partizanskih društev, 
ki bodo tekmovali v najnižjem raz
redu tekmovalnega sistema NZS, 
bodo oproščeni plačevanja vseh 
taks tudi registracijskih in članari
ne, na razpolago pa bodo dobili pri 
nogometnih podzvezah, kjer bodo 
njihovi igralci registrirani, brez
plačno vse potrebne tiskovine. V 
kolikor bi se nogometna moštva 
uvrstila v višjo stopnjo tekmova
nja i.n tam želela tekmovati, prene
hajo zanje veljati seveda olajšave. 
Jasno :pa je, da se morajo tudi no
gometna moštva partizanskih dru
štev podrediti določbam pravih 
pravilnikov in statuta NZJ ter pra
vil NZS in nogometnih podzvez, kar 
velja z., vse ostale klube na pod
ročju NZS.

Da bi tekmovanje v redu pote
klo, predlaga NZS rešitev tega pro
blema najkasneje do t. marca, ko
likor pa prednji pogoji ne bi bili 
sprejemljivi, bo NZS dala pobudo, 
naj se nogometni kolektivi iz par- 
»Partizan« razčistil vsa vprašanja, 
samostojnih klubih.

Nogometni zvezi Slovenije je 
mnogo m tem, da zaradi tega ne 
bi prišlo do nesoglasij in želi vsa 
ta vprašanja podrobno razčistiti, 
zato je določila tndi svojega po
oblaščenca, ki bo skupno z IO ZTV" 
»iZartizan« razčistil vsa vprašanja.

Pomoč nogometnim pedzvezam
Ena najaktivnejših podzvez je 

vsekakor primorska, kjer so zaželi 
šele pred kratkim z aktivnim de
lom, ki pa je že v kratkem času po
kazalo »Mne sadove. Ta podzveza 
ima najlepše perspektive za bodo
če delo pri razvoju nogometa v Slo
veniji, saj je na Primorskem do
volj mladine, ki ima velik interes 
do tega športa in jo je treba orga
nizacijsko povezati. Ker pa takšno 
delo terja večja finančn* sredstva, 
je bila dodeljena Primorski nogo
metni podzvezi primerna podpora, 
za katero je UO NZS prepričan, da 
bo koristno uporabljena.

V Ljubljani bo spet 
reprezentančna tekma

UO NZS je tudi pristal na pred
log NZJ, da bi se v septembru le
tos spet odigrala mednarodna tek
ma B-reprezentance Jugoslavije, in 
sicer z B-reprezentaneo Nemčije. 
Ker je NZJ že v dogovoru z nemško 
nogometno zvezo za tekmo A-repre- 
zentanc, v Beogradu, bo sklenila do
govor še za to tekmo in tako bo 
Ljubljana tudi letos prizorišče več
jega mednarodnega nastopa, kar 
bo med prijatelji nogometa prav 
gotovo vzbudilo veliko zanimanje.

T. B.

II Turi m doživeli gostoli spreii
Pri pomarančah smo se urezali - Izgubil eni čevlji in še kaj

Domžale : N AŠK 3:2 (2:2)
Domžale, 13. febr. V pripravah za 

spomladansko prvenstvo so imeli 
Domžalčani danes v gosteh N AŠK 
iz Ljubljane. Zmagali so bolj ruti
nirani domačini. Zmaga bi bila lah
ko celo večja, če bi bili mladi igral
ci Domžal bolj vigrani in povezani. 
Gledalcev ie bilo okoli 500.

ODPOVED PRVENSTVA

Zaradi vremenskih neprilik odpovedu
je »Partizan Slovenije«, Zveza za telesno 
vzgojo, letošnj e republiško smučarsko 
prvenstvo v patrolnih tekih in skokih.

»Partizan Slovenije«

SKUPŠČINA NZS
Na osnovni člena 57 Statuta Nogometne zve

ze Jugoslavije sklicuje Upravni odbor No
gometne zveze Slovenije redno letno skupšči
no, ki bo 13. marca t. 1. v prostorih Zveze 
športov Slovenije, Ljubljana, Likozarjeva ul. 
12, s pričetkom ob 9. uri zjutraj. — Ude
ležba za izvoljene delegate je obvezna.

*
Odbor nogometnih sodnikov Ljubljana ob

vešča vse svoje članstvo, da se bodo začeli 
16. t. m. ob 16 uri oboezni kondicijski tre
ningi za vse aktivne nogometne sodnike. Kraj 
treningov bodo izvedeli sodniki pri Nogomet
ni zvezi Slovenije (tel. 51-193),

POJASNILO
Namiznoteniška sekcija ljubljanskega Že

lezničarja je v letu 1951 osvojila dve prven
stvi Slovenije. V letih 1950 in 1951 pa so po 
točkovanju N TZS v skupnem plasmanu do
segli tretje mesto. To objavljamo kot pojas
nilo k članku v prejšnji številki našega lista, 
kjer smo pomotoma omenili, da namiznote
niška sekcija ni delovala že od leta 1948.

Čeprav je že nekaj časa od tega, kar 
smo se vrnili domov, nam še vedno ži
vijo spomini na prijetno bivanje v Tur
čiji, kjer je ligaško moštvo »Ljubljane« 
doseglo lep uspeh, pri tem pa navezalo 
prav prisrčne stike s turškimi športniki 
v Ankari, Eskišehirju, Sekeru in Xan- 
thyju. Nekaj kratkih zgodbic naj pove 
še to, kar smo doživeli v času naše šti
rinajstdnevne turneje.

2e ob prihodu smo v časopisju čitali 
(seveda s pomočjo tolmača) številne član
ke o našem gostovanju in predvidenih 
nastopih. Vsi časopisi brez izjeme so nam 
posvetili veliko pozornost, s posebnim 
poudarkom, da prihajamo kot zastopniki 
železničarjev —športnikov. Zato smo bi
li seveda tudi gostje turških železnic in 
vsi funkcionarji so nam bali stalno »za 
petami«. Vsaka najmanjša želja nam je 
bila takoj Izpolnjena, tako da smo Imeli 
včasih občutek, da je vsega že kar pre
več. Do izraza je prišlo gostoljubje te de
žele, kar nas je silno presenečalo — pač 
zato, ker smo vendarle bolj »sevemo- 
hiadni« po temperamentu.

*
Naš vodja poti inž. Cotar je bil naj

večji »revež«. Ko smo prispeli v Ankaro, 
so nam gostitelji predložili dolg seznam 
sprejemov, tako da je bil ves čas »v 
funkciji«. Nekega dne je moral iti na 
šest različnih strani, nas pa so v tem 
času oblegali novinarji in hoteli vedeti 
naše mnenje o turškem nogometu. Tež
ko je bilo dajati odgovor, ker pač nismo 
vedeli za kvaliteto njihovega nogometa. 
Zato smo se morali kar skrivati pred 
njihovo radovednostjo. Novinarji so tam 
pač bolj »žolčni«, kot pa pri nas, to smo 
uvideli.

Posebna čast za naše igralce in vse nas 
je bil sprejem pri jugoslovanskem am
basadorju tov. Pavičeviču. Sprejel nas 
je skupno z državnim svetnikom za tisk 
tov. Vujačičem in oba sta pokazala ve
liko zanimanje za gostovanje prvega slo
venskega moštva v Turčiji. Ambasador 
tov. Pavičevič se je razgovarjal z vsemi 
igralci. Priporočil jim je, da naj se za
grizejo v borbo, kajti Turki niso slabi 
nogometaši. Ob koncu obiska nam je za
želel veliko uspeha, prišel pa je tudi na 
tekmo Ljubljane z armijsko reprezen
tanco in ob koncu čestital k uspehu, ker 
je Ljubljana doživela le tesen poraz.

Seveda smo razen teh resnih dogodkov 
doživeli na poti in med bivanjem nekaj 
veselih prigod, ki nam bodo ostale še 
dolgo v spominu.

Bilo je na poti proti Turčiji. Kot veste, 
smo del poti preko poplavljene Grčije 
»preplavali«. V avtobusu je nenadoma 
nastal »preplah«. »Potapljamo se, voda 
mi gre že v čevlje!« je zakričal član 
spremstva tov. Pogačnik. Toda ni bilo 
tako hudo. Nek hudomušnež mu je na
skrivaj nalil vodo v čevlje in mož je 
menil, da se bo moral kmalu posloviti 
od življenja.

*
Na železniški obmejni postaji Xanthy 

v Grčiji smo morali zaradi nevarne pro
ge izstopiti. Treba se je bilo pogovoriti. 
Sestavili smo brž »deputacijo«, ki pa je 
morala obvladati tuje jezike. Kot »žrtev« 
je bil določen tudi Cebohin. Brž se je 
oblekel in obul copate. Po daljšem raz
govoru so »poslanci« povedali, da mo
ramo izprazniti vagon. Brž smo prenesli 
prtljago na peron in tam čakali. Cez ne
kaj časa se je Cebohin spomnil, da je v

copatah. »Vraga, kje pa so moji čevlji?« 
Pozabil jih je v vagonu. Vsi smo iskali, 
na pomoč je prišla še grška policija, pa 
nič ... Čevljev ni bilo več nikjer! »Če- 
bo« je žalostno pogledal na svoje že 
precej dotrajane copate in samo pogolt
nil slino ...

*
Turška hrana nam je delala — vsaj v 

začetku — precej težav. Posebno prva 
večerja nam je ostala v spominu. Bolj ko 
smo požirali, več smo imeli grižljajev 
v ustih. Zabuhli rdeči obrazi in zasolzene 
oči so pričale, da je bila večerja močno 
začinjena. Ampak zaradi »bon-tona« ni 
nihče hotel ničesar pustiti na krožniku, 
ker je nekdo prišel na dan s parolo, da 
Turkov z ničemer bolj ne užališ, kot s 
tem, da karkoli pustiš na krožniku. Po
časi smo se na vse navadili, tudi na pa
pricirano hrano in polne krožnike . ..

*
Ob turneji udeleženci ponavadi pišejo 

domov svojcem. Razglednice v Carigra
du so bile za Ljubljančane zelo iskan 
artikel. Brez znamk pa pošte ne pošiljajo 
nobene pošiljke.

Zato se je na pošti pri okencu, kjer 
prodajajo znamke, zbrala dolga vrsta, na 
čelu s kapetanom moštva Razbomikom. 
Na okencu je pisalo »Kapali«, za oken
cem pa je sedela simpatična poštarica.

Potrka na okence in reče (na pol z ro
kami, na pol z jezikom, malo v srbohr
vaščini, malo po »turško«): »Prosim 5 
kapali!«

Uradnica ga gleda in seveda ne razu
me. »Čenč« si je še naprej pomagal z 
rokami in pokazal na znamke.

Tedaj se je začela uradnica na ves glas 
smejatL.

»Kapali« pomeni namreč po turško »za
prto«. Znamke pa je »Čenč« vendarle 
dobil. ..

*
Na poti nazaj smo se seveda v Djev- 

d jeli ji ustavili in cariniki so opravili 
pregled. Vsakdo je imel s seboj kakšno 
malenkost, kakšen spomin. Eni so bili 
ravnodušni, drugi nervozni (seveda le 
zato, ker so šli prvič v inozemstvo). Ca
riniki so bili zelo vljudni in so po pre
gledu zahtevali, naj vsakdo, kdor ima 
kaj inozemskega blaga, plaža pavšalno 
takso 205 dinarjev. Le enemu ni belo 
treba nič plačati. Imel je kot »uvoženo« 
blago samo banane. To je bil trener Pi- 
šek Janez. »Ovaj, koji ima banane, ne 
plati ništa, a ostati po 200 dinara.«

Janez je namreč vložil ves svoj (pre
ostali!) »kapital« v banane tn tako na 
meji od vseh najceneje prišel čez mejo. 
Banane je kupil ob reki Nilbar, tako je 
vsaj povedal . ..

*
Posebno pa so se nam prikupile v Gr

čiji pomaranče in mandarine. Ob povrat
ku smo jih seveda nakupili cele košare 
in izgledaii kot grški branjevci, misleč, 
da se bomo ob prihodu domov najbolj 
prikupili svojcem s temi zlatorumenimi 
sadovi.

Na naše veliko razočaranje pa smo 
ugotovili, da so v Ljubljani pomaranče 
precej cenejše kot one, ki smo jih nositi 
s seboj nad 2000 km daleč ...

SE BILANCA

Ljubljana je igrala v Turčiji pet tekem, 
eno pa ob povrtku v Grčiji. V prvi tek
mi je premagala Eskišehir s 3:8 (ld», 
proti Demirsportu je prvo tekmo izgubila 
z 0:1 (0:0), naslednjo pa je dobila s 3:0 
(1:0). Proti reprezentanci turške armije 
je izgubila z 0:2 (0:1), proti Sekersportu 
pa je igrala neodločeno 2:2 (1:8). V gr
škem mestu Xanthyju je ob povratku z 
reprezentanco mesta igrala neodločeno 
2:2 (1:0). Bilanca je torej uspešna ln Iz- 
gleda takole: S -2- 2- 2- 1077.

B. Ptiej
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Ko sem se zadnjič spet pojavil v 
Murski Soboti, sem srečal znanega 
igralca Sobote Zelka in ga seveda 
takoj pobaral, kaj počno njihovi 
nogometaši poz«mi in kako se pri
pravljajo na novo nogometno se
zono.

Bil je skop z besedami im skrbno 
je pogledoval na uro.

»Oprostiti, nimam časa, grem v 
pionirsko nogometno šolo!c tn že je 
izginil.

»?!?... Zelko v pionirsko šo
lo...?!«

Žal nisem imel časa, da bi pohitel 
za njim. Toda k sreči sem čez ne
kaj dni srečal v Ljubljani tehnič
nega referenta Sobote tov. K ukan jo.

»Da, pionirsko šolo smo že od
prli. Januarja smo začeli in kar za
dovoljni smo,c je pritrdil.

Torej, prvi na podeželju! Sobota 
je nakazala pot tudi ostalim klu
bom v Sloveniji, kjer občutimo pre
cejšnje pomanjkanje mladega ka
dra. Dober način in vsega prizna
nja vreden!

Kako pa je sploh s to šolo: Za
čeli so na pobudo tehničnega vod
stva Sobote in brez posebne rekla
me naleteli na velik odiziv. Izbrali 
so pionirje iz osnovne šole in gim
nazije. Bilo jih je pa preveč, kajti 
šola je v telovadnici osnovne šole, 
ki je majhna. Preveč je bilo mla
dih, nogometa žel in,ih pionirjev — 
izbrali so 26 na. Ij (Sestavnih in 
takoj po novem letu začeli z de
lom. Vodstvo šole je prevzel tov. 
Svetina, pomagata pa mu Zelko in 
Klajnšček, ki so lani absolvirali 
trenerski tečaj v Rovinju.

Že v začetku so med pionirji na
šli nekaj izrazito nadarjenih, sploh 
so pa pokazali vsi tečajniki veliko 
voljo do pouka. Kar je najvažnej

še, na nobeni vadbeni uri nihče ne 
manjka. Točno prihajajo in paz
ljivo poslušajo svoje vaditelje.

Kakšen je učni načrt?
Tehnični odbor Sobote je seveda 

za to šolo pripravil točen načrt de
la. Pionirji bodo obiskovali šolo 6 
mesecev. V tem času se bodo sezna
nili z vsemi osnovnimi prvinami no
gometne igre, s tehniko in taktiko. 
Razen tega bodo vadili tudi gimna
stiko in poslušali teoretična preda
vanja. Šola seveda ne bo enostran
ska, ker je pedagoško plat vzgoje 
prevzel profesor telesne vzgoje na 
gimnaziji tov. Titan, pravila nogo
metne igre pa bo predaval tov. Ku
kanja. Na ta način hočejo privaditi 
pionirje na disciplino v društvu, do
ma in v šoli, kar je vsekakor pra
vilno. Seveda vzgojitelji ne gledajo 
samo na to, da bi iz pionirjev na
redili le dobre nogometaše. Slabi 
učenci in dijaki morajo predvsem 
gledati na dober učni uspeh, nato 
pa se lahko razvedrijo z nogome
tom. Nagrada za vse to jim bodo 
diplome, ki jih bodo prejeli pionir
ji ob zaključku šolanja.

Ali bo šola imela uspeh? Tov. Ku
kanja je dejal, da se že po enem 
mesecu dela vidi, da so ubrali pra
vo pot. Marljivost pri delu, zanima
nje in veselje pionirjev za vse vad
bene ure to potrjuje. Med njimi je 
nekaj izrazitih talentov in tako bo 
Sobota lahko kmalu imela številen 
naraščaj, s tem pa si bo tudi ustva
rila dobre pogoje za bodoči razvoj 
nogometa v Murski Soboti.

Kaj, ko bi tudi drugi nogometni 
klubi poizkusi ji s takšnim načinom 
dela. Potem ne bi bilo več tožbe: 
SOS — mladine ni!

T. Bančič

firafitar je na pravi poti
Med množico občnih zborov so v 

začetku tega meseca zborovali tudi 
nogometaši Grafičar ja. 'V poročilu, 
ki ga je podal tov. Sintič, je bilo 
razvidno, da je klub dosegel lani 
enega svojih največjih uspehov, saj 
se je prvo moštvo po težkih borbah 
z vztrajnostjo priborilo v prvo slo
vensko ligo ter zasedlo v jesenskem 
delu prvenstva tretje mesto z ena
kim številom točk, kakor Krim in 
Nova Gorica.

NK Grafičar se nahaja v težkem 
položaju. Igrišče je zasilno urejeno 
in nima ograje, uporablja ga tudi 
JLA in društvo za konjski šport, 
kar je seveda nepravilno zaradi 
odpadkov, ki ostanejo na igrišču. 
Klub nima prostorov, niti primer
nih slačilnic. Fi načne sredstva so 
zelo skromna in ne zadoščajo niti 
za opremo in redno vzdrževanje 
igrišča. Kljub vsem tem težavam pa

so nogometaši dosegli tako lepe 
uspehe.

V diskusiji so navzoči sprejeli 
sklep, da mora društvo v bodoče 
pritegniti v svoje vrste čim več 
mladine, ker klub sploh nima mla
dinskega moštva. Prav tako je treba 
zainteresirati SZDL na terenu Slo
van, kjer ima NK Grafičar svoje 
igrišče in zlasti mladino grafične 
industrije. Posebno zahvalo je obč
ni zbor izrekel trenerju Petru Lo
garju, ki ima največ zaslug za to, 
da je prvo moštvo doseglo taik 
uspeh. On pa ni samo trener, tem
več skrbi za vse — za igralce, za 
slačilnice, za tekme itd.

Novi odbor, ki mu predseduje že 
dolga leta tov. Ilovar, bo skrbel 
za odpravo omenjenih pomanjklji
vosti, predvsem pa se bo posvetil 
vzgoji mladine in pionirjev.

Hanžič Miloš

S-ita $p0,mčtia
s turneje po Turčiji

Bencik, novi vratar »Ljubljane«, v akciji na tekmi z Demirsportom

Nogometaši Ljubljane so položili venec na grob velikega turškega 
državnika Ata Tiirka

Spel je prinese! 4 irefels
Janez Polda pripoveduje o skakalni turneji v Švici

Gre tudi brez snega. To so po
kazali naši skakalci, ki so se pre
tekli torek vrnili s turneje po Švici.

Janez Polda je bil med vsemi naj
boljši. Pred njim ni nobenega Sred- 
njeevropejca. Samo štirje Norveža
ni in Finec Laaksonen so se uvrstili 
v končnem plasmanu pred Janezom. 
Laaksonen je bil pravzaprav samo 
za las boljši, zbral je po štirih na
stopili 828.90 točke, Polda pa 828.70 
točke. Rogi je bil s 807 točkami 
deseti. V tekmovanju za trofejo 
Kongsberg (ki bo od 4. do 6. marca 
v Planici) pomenijo uspehi v Švici 
dobro prognozo.

»Letos ne bom imel težav, ko bom 
glasoval za najboljšega športnika,« 
je rekel znani smučarski učitelj 
Kobal, »jaz bom za Janeza Poldo.«

Tistega večera sem se mudil na 
Jesenicah. Čutil sem potrebo, da 
pozdravim tekmovalce, vračajoče se 
v domovino s Tauern Expressom. 
Mlada ženska je prav tako rado
vedno gledala tja proti vagonu, iz 
katerega so podajali težke hikorice.

Poldova ni, sem pomislil in jo nato 
vprašal, če je Zidarjeva žena. »To 
še ne,< je odgovorila in že pohitela, 
da ga pozdravi.

Rogi je pripovedoval o dolgi vož
nji, Šramel se je zanimal za držav
no prvenstvo v Ravnah, Magušar je 
zadovoljno dihal domač zraik (po 
težavah v bolnišnici, vendar enkrat 
spet doma!), Gorišek je bil videti

utrujen, tiho je sedel v kotu. Dolga 
vožnja...

Janez razkazuje darila
Zidar mi je pokazal lično kupo, 

ki jo je dobil za nagrado, nato pa 
sta izginila z izvoljenko proti Ja
vorniku. Z Janezom sva se napotila 
v hotel Pošta, bil je željan česa 
toplega, čeprav se je glede Šramla 
pohvalil, da je dobro skrbel za tek
movalce. Kratka pot od železniške 
postaje do hotela, vendar je dolgo 
trajala: vsakdo, ki sva ga srečala, 
je hotel spregovoriti besedo z Ja
nezom.

Švicarji niso skoparili z nagrada
mi, Janez je pokazal najprej umet
no rezljano leseno posodo — spomin 
na tekme v Unterwasserju. Potem 
je navil budilko in jo postavil na 
mizo. Pojoča skrinjica z glasbo, spo
minjajoča na starinsko lajno. »Tale 
bo budila sinka, ko bo hodil v šolo.« 
Ogledali smo si še lično izdelan 
pokal in umetno kovan krožnik. 
Kajpada se je medtem nabralo kar 
precej gledalcev. Vredno bi bilo, 
da bi Janez svoje lepe nagrade, 
nove in stare, kdaj razstavil v 
Ljubljani. Za mlade športnike bi to 
bilo nedvomno vzpodbudno.

»Si res skakal brez treninga?«
Kar me je najbolj zanimalo, je 

vprašanje, če je Janez res skakal 
brez treninga.

»No, kakor veste, sem bil na Po
kljuki. Tam smo imeli skakalnico 
za 15 metrov. To je bilo vse.«

Bradi je imel navadno že do no
vega leta 100 skokov. Janez jih je 
imel letos po končani turneji v 
Švici 41. »Moral bi jih imeti 140«, 
je pripomnil.

Pokazal mi je dve fotografiji iz 
Arose: let nad smrekami, precej 
izrazit nagib telesa, roke mehko na- 
pognjene v komolcih. Skok, vreden 
16 točk, sem pomislil. V krvi mu 
je, da skače lepo in sigurno, fantje 
pa trdijo, da mu je lahko, ker ima 
pamet kakor v glavi,, tako tudi v 
nogah.

Polda in Rogi sta končala turnejo 
brez padca. »Imel sem srečo,« je 
pripomnil, jaz pa sem ga poučil, da 
uspehi v skokih niso stvar sreče, 
temveč preudarnosti in znanja. 
»Srečo si imel kvečjemu v toliko, 
da si doma pod Triglavom in da so 
te že kot otroka navdušili za smu
čarski šport.«

»Lenaril res nisem, niti malo ne. 
Vse leto sem bil na nogah, v gorah 
sem hodil in plezal, doma delal. To

daje kondicijo. Pa še ena stvar je 
važna: na tekmah moraš biti flegma. 
Ni dobro, če preveč govorimo o 
skokih in podobnem, zato imam tako 
rad, če so na potovanju z nami 
šaljivci.«

Polda ceni Roglja. »Dober šport
nik je,« je rekel, »samo gospodar
ski. ni; otroku je kupil ropotuljco, 
tako, ki ima vdelano lajno.«

A rosa je nebeška
Polda je že videl veliko sveta, 

vendar se je ponovno navdušil nad 
vljudnostjo, ki jo izkazujejo Švi
carji do tujcev. »Vlaki so točni do 
sekunde, vsi prostori so izredno 
snažni, osebje ljubeznjivo. Ce se 
sredi noči sprehajaš po postaji v 
Buchsu, te železničarji, ki gredo 
na delo, lepo pozdravljajo. Naj
lepše pa je bilo v A rosi: novo leto
višče, zima, pol metra snega, po
vsod življenje.«

Vprašal sem ga, kje mu je bila 
publika najbolj všeč. »Povsod, v 
Unterwasserju, A rosi in Le Loclu, 
samo v St. Moritzu ne, ni bilo pra
vega kontakta.«

»In če primerjaš Švicarje z našo 
publiko v Planici?«

»Čez domače ljudi jih ni, naši 
ljudje te navdušijo, da daš res vse 
iz sebe.« Pomislil sem na letošnji 
Kup Kongsberg, glavni dan bo 
6. marca v Planici. Če bodo takrat 
skakalci dobro pripravljeni in če 
jim bo publika v oporo, ni izklju
čeno presenečenje. »Janez, letos bi 
se utegnili v Planici izkazati. Za 
trofejo se boste borili trije: Rogi, 
Ti — kaj misliš, kdo bo tretji?«

»Bomo videli.« — To je bilo vse. 
Janez je previden, nerad daje iz
jave. No, bomo pač videli, če bo 
sneg. »Sneg pa bo,« mi je segel v 
besedo, »seveda, lahko, da bo gnil.«

Rekord planiške skakalnice ima 
Polda in znaša 86 m. Težko je ver
jetno, da bi ga letos kdo izboljšal, 
ni pa izključeno. »Janez, tako zdrav, 
kakor si zdaj, že dolgo nisi bil.«

»Res je, zdaj ni več toliko skrbi, 
želodec me ne daje več in hiša je 
pod streho. Take stvari za skakal
čeve živce niso brez pomena. Toda 
načrtov ti nikoli ne zmanjka.«

Načrtov? Da, Janez ni samo smu
čar, v njem se nenehno oglaša ži
lica, ki jo ima po kdove katerih 
prednikih, lovska žilica. Želi si psa 
in nekaj lovskih trofej, ki bi jih 
imel v hiši. Nekoč bo šel na Snež
nik na jelena. No, za Gortino se bo 
pripravil in se veselil morja. Letos 
bo Smučarska zveza poslala vrhun
ske tekmovalce na taborjenje v 
Rovinj. Če bo vse prav, se bo Janez 
naučil tudi plavanja, za kar v otro
ških letih ni imel priložnosti.

Županovo pozdravno pismoOBERSTDORF se bliža
Hoieri raši tekmovalci bodo šli v Kemči o?

Od 24. do 27. februarja bo na ma
mutski skakalnici v Oberstdorfu v 
Zahodni Nemčiji veliko mednarod
no tekmovanje v smučarskih pole
tih. Kakor je znano, se ta tekmova
nja vrstijo leto za letom samo na 
treh skakalnicah na svetu: v naši 
Planici, v Kulmu (Avstrija) in 
Oberstdorfu (Zahodna Nemčija). La
ni smo imeli tekmovanje v smučar
skih poletih v Planici, letos je na 
vrsti Oberstdorf. Za to tekmovanje 
se organizatorji in seveda tudi ska
kalci vseh narodnosti temeljito pri
pravljajo. V Oberstdorf so že pri
šle prve prijave Fincev in Čehov. 
Svojo udeležbo je tudi letos prija
vil ekspert za skoke pri FIS Sig
mund Ruud, ki je že v Kulmu in la-

Zaiiiera si im slave
Španskega nogometnega vratarja 

Ricarda Zamoro smatrajo še danes 
za najboljšega nogometnega vratar
ja vseh časov. Danes je mož seveda 
že precej v letih in deluje kot tre
ner pri nekem španskem klubu. Ima 
pa sina, Ricarda, ki bi prav lahko 
tudi šel po očetovih stopinjah. Nje
govi prvi poizkusi na nogometnem 
igrišču so bili kaj uspešni. Tudi sin 
je seveda oblekel dres s številko 1. 
Spanci so že mislili, da bodo lahko 
v sinu zopet slavili velikega očeta, 
pa jih je Ricardo Zamora junior 
razočaral. Pustil je nogomet in se 
raje odločil za film, kjer sicer še 
ni dosegel večjih uspehov, toda obe
tajo mu lepo bodočnost. Ko so ga 
razočarani ljubitelji nogometa vpra
šali, zakaj se je odrekel okrogle
mu usnju, jim je takole povedal: 
»Postati hočem slaven. Če hi bil 
oče pameten, bi tudi njemu to lahko 
uspelo.«

K temu lahko pripomnimo le to, 
da bo mlademu Zamori kaj težko 
uspelo doseči očetovo slavo, čeprav 
je bil t* »samo« nogometaš.

ni v Planici prisostvoval smučar
skim poletom.

Na »velikanki« v Oberstdorfu so 
bile doslej dosežene največje da
ljave: 159 m Tauno Luiro (Finska 
— 1951), 155 m Fritz Schneider (Švi
ca — 1951), 135 m Dan Netzell
(švedska — 1950), 133 m Sepp Wei- 
ler (Nemčija — 1950), 131 m To-ivo 
Lauren (Švedska — 1952). Skakal
nico v Oberstdorfu je zgradil inž. 
Heini Klopfer, ki smo ga večkrat 
srečali tudi v Planici. Višina ska
kalnice od starta do izteka znaša 
161 m, dolžina celotne »velikanke« 
pa je 500 m. Skakalnica leži v lepi 
dolini, kjer je precej hotelov in tu
di prostor za parkiranje do 30.000 
avtomobilov. Organizacijski komite 
deluje že nekaj mesecev, tako da 
bo za tekmovanje čez 14 dni najlep
še urejeno.

Skakalci, ki bodo odšli v Oberst
dorf — predvsem Nordijci — imajo 
za seboj daljšo dobo vestnih pri
prav, saj so prav ti tekmovalci spe
cialisti za smučarske polete. Že da
nes pa se sprašujemo, kako bo z 
udeležbo Jugoslovanov. Mnenja 
smo, da bi morali tudi naši skakal
ci ali vsaj strokovno vodstvo kot 
opazovalci odpotovati v Oberstdorf, 
predvsem zato, ker je od lani da
lje FIS priznala smučarske polete 
na omenjenih skakalnicah. Če smo 
se že lani potegovali za čim lepšo 
udeležbo iz vse Evrope, potem je 
danes naša dolžnost, da mislimo tu
di na Oberstdorf, saj se bosta dve 
leti prav hitro zasukali in spet bo 
Planica na vrsti. Takrat pa bomo 
tudi mi morali misliti na udeležbo, 
kakor danes mislijo organizatorji v 
Oberstdorfu. Prepričani smo, da 
je kljub izredno slabi zimi in po
manjkanju treninga med našimi 
skakalci vendarle n ekaj takšnih 
tekmovalcev, ki želijo nastopiti v 
Oberstdorfu. To je problem, o ka
terem naj na Smučarski zvezi že 
danes sklepajo in ukrepajo, da ne 
bo prepozno.

»Dobrodošli v Arosi« itd. Janez 
mi je kazal pozdravna pisma, ki so 
jih prejeli v mestih nastopa. Lepa 
navada! Kazal mi je tudi nove, 
svetle, pisane znake. Zlata snežinka 
iz Arose, zlato sonce iz St. Moritza, 
petelin na smučarskem grbu — spo
min na nekega Francoza. Janez mi 
je kazal tudi lične prospekte in šop 
tabel z rezultati. Toda mene je za
nimal človek, s katerim sem se po
govarjal, športnik, na katerega so 
naši pionirji tako ponosni.

Pokazal mi je svoj lovski dnev
nik. Zapiski z lova in zapiski s tur
neje. »Janez, vse si zapisuj, vse, 
kar doživljaš v lovskih revirjih in 
na smučiščih. Nekoč bo treba kaj 
več objaviti. Prav je, če v mladih 
ljudeh budimo smisel za naravo. 
Tudi ,v tem vidim naloge športnega 
gibanja. Tekmovalci imajo moč 
zgleda in vpliva, zato radi pišemo 
o tebi, Finžgarju, Pračku in takih.«

In spet je nanesel razgovor na 
hišico, ki si jo je zgradil Janez 
v Mojstrani. »Treba je misliti na
prej, treba je družinico zavarovati.« 
Nisem ga prav razumel, kaj misli 
s tem. Pojasnil je, da je njegovo 
udejstvovanje konec koncev le ne
varno, na snegu skakanje, v Julij
cih hoja za divjačino. Nekoč se je, 
zalezujoč gamse, zaplezal, da so ga 
morali reševati. Kot oče in mož 
Janez ne sme biti lahkomiseln. Tudi 
to je dobra poteza športnika: pre
udarnost.

Tuji ljudje so prihajali k najini 
mizi v hotel Pošta in ponujali 
Janezu časopise s poročili in slika
mi s turneje po Švici. Neka gospa 
je opozorila moža na Janezovo tro
bojnico na modrem suknjiču in mu 
šepetala vse, kar ve o tem šport
niku.

Medtem je tam v beli hišici na 
koncu domače vasi še vedno gorela 
luč. Sinko je zaspal in sanjal o 
čokoladi, ki jo je bil očka obljubil, 
mlada 'žena pa je čakala na moža 
s hikoricami. Spet je prinesel štiri 
trofeje in pojočo budilko, kakšne 
ni daleč naokoli. Drago Ulaga



Te fa ®e® prel evropskih prvenstvo! 25 ut v Mt t%ucu...
Z letošnjim letom smo stopili v 

zelo pestro odbojkarsko sezono. 
Glavno besedo bosta pri tem imela 
naša moška in ženska reprezentan
ca. Do priprav za prvenstvo Evro
pe, ki bo letos junija v Bukarešti, 
ima naša reprezentanca na spo
redu še 5 mednarodne tekme, in si
cer z reprezentancami Italije, Fran
cije in Bolgarije. Srečanje z Italijo 
je predvideno že 20. marca, po vsej 
verjetnosti v Mariboru ali Ljublja-

Napisal Vlado Skerbinjek

ni. S Francozi se bomo pomerili 30. 
aprila v Beogradu, z reprezentanco 
Bolgarije pa 7. maja prav tako v 
Beogradu. Medtem ko bodo Franco
zi prišli s svojo moško vrsto, bodo 
Italijani in Bolgari nastopili z mo
ško in žensko ekipo.

Za začetek — s takim, ki manj 
bode!

Zadnja tekma naše moške držav
ne reprezentance z Italijani je bila 
odigrana lani junija. Rezultat 3 : 1 
za nas pravzaprav ni odraz stvarne 
jnoči obeh nasprotnikov. Italijani so 
dosegli več, kot so se sami nadejali. 
Seveda v predvidenem srečanju ne 
moremo pričakovati presenečenja z 
njihove strani, posebno še, ker igra
mo na domačih tleh. Tudii naša žen
ska reprezentanca je lani v jeseni 
zlahka potrdila premoč nad Itali
jankami.

S Francozi imamo stare račune. 
Še pri zadnjem srečanju v Parizu 
so se hoteli oddolžiti za tri za
poredne poraze. Po porazu v Zagre
bu, Bordeauxu in Lizboni jim je 
ostal Pariz edino upanje. Najbrž 
jim je ostala v spominu tekma iz le
ta 1952, ko smo izgubili s 3 : 0. Tisti
krat smo jim pokazali res vse kaj 
drugega kot odbojko! Sicer pa brez 
komentarja. Po skupno osmih sre
čanjih s Francozi je stanje 6 : 2 za 
nas. Od tega Francozi v zadnjih 
dveh letih niso dobili nobene tek
me! Pač dovolj zgovoren dokaz za 
našo premoč.

Tekma, ki je raje ne štejejo
Francozi so se po evropskem šam- 

pionatu 1. 1951 zelo ponašali z os
vojenim 3. mestom. Kako tudi ne, 
]yti takoj za Rusi in Bolgari (seve
da pri tem Čehi, Poljaki in Madžari 
niso nobene rekli, ker jih na šam
pionatu ni bilo), ni mala reč. Tako 
so si vedno želeli, da bi ta svoj slo
ves tudi potrdili. Kar jim v Zagre
bu ni uspelo, so mislili v Borde- 
auxu. Najprej dogovorjena tre- 
ning-tekma na poti v Lizbono se je 
spremenila v ofioialno srečanje 
»Yougoslavie contre France«, z ve
liko reklamo in visokimi cenami 
vstopnic (sedeži so stali »samo« 400 
frankov). Kljub utrujenosti, saj smo 
komaj utegnili stopiti iz vlaka, smo 
morali to tako sprejeti. In zgodilo 
se je kot Cezarju: veni-vidi-vici. 
Rezultat 3:1 za nas.

Prva dva nasprotnika naše repre
zentance sta zelo taktično izbrana. 
Najprej srečanje s slabšimi Italija
ni — pri tem jih ne gre prav nič 
podcenjevati — nato z rutiniranimi 
m žilavimi Francozi. Brez dvoma

VES L/^NJ E ,

Za veslače bo 
lepše preskrbljeno
Na skupščini Veslaške zveze Ju

goslavije, ki je bila prejšnjo ne
deljo v Zagrebu, so predvsem raz
pravljali o velikih nalogah, ki ča
kajo naše veslače v bližnji prihod
nosti. Če že govorimo o perspekti
vah veslačev v posameznih repu
blikah, se prav slovenskim vesla
čem obeta že letos pestra sezona.

Precej je bilo govora o rekvizi
tih. predvsem o nabavi čolnov. 'Ve
slaška zveza Jugoslavije bo naba
vila večjo količino cedrovine, ki je 
že na -poti v Jugoslavijo. Zlasti za 
Slovence je to velik problem, saj je 
menda »Savica« iz Ljubljane edina, 
ki je dobila nov tekmovalni četve
rec. S tem bo vsaj delno rešen pro
blem, ki je zaviral razvoj vesla
škega športa pri nas. Najboljši tek
movalci bodo prejeli hranarino kot 
dodatek k prehrani, od Slovencev 
pridejo v poštev kar 4 tekmovalci. 
Precejšnjo pozornost je skupščina 
posvetila evropskemu šampionatu, 
ki bo prihodnje leto na Bledu. Stro
kovna komisija bo skrbela za tre
ning naših trenerjev in veslačev. 
Govorili so tudi o pripravah, orga
nizaciji in dograditvi hangarja ter 
sanitarnih prostorov. Velik problem 
bo prevoz čolnov ter prehrana 600 
tekmovalcev iz vse Evrope, kar bo 
težka preizkušnja za naše organiza
torje. Izvoljen je bil nov upravni 
odbor, ki ga bo še nadalje vodil 
tov. Čalič, Veslaško zvezo Slovenije 
pa bosta zastopala predsednik tov. 
Kocjančič in Benedik Božo.

bosta ti srečanji tako fizična kot 
moralna predpriprava za tekmo z 
Bolgarijo in kmalu nato za šampio- 
nat v Bukarešti.

Prva preizkušnja

Naša reprezentanca se lahko po
hvali z zavidljivimi uspehi, saj je 
že drugo leto neporažena. Vendar 
nam pomen tega uspeha zmanjšuje 
dejstvo, da smo igrali le z državami, 
ki na odbojkarskem Olimpu ne uži
vajo kdo ve kakšnega ugleda. Z 
zmago nad ZDA pa tudi nimamo 
pravega merila za moč naše repre
zentance, ker so ZDA na turneji po 
Evropi in Afriki igrale le z na
sprotniki, ki smo jih mi premagali. 
Prvo preizkušnjo predstavlja torej 
tekma z Bolgarijo. Bolgari bodo 
zelo močan nasprotnik in bodo v 
Bukarešti skupaj s Čehi najresnej
ši konkurent svetovnemu prvaku 
Sovjetski zvezi.

PRVAKINJE
V torek je bilo zaključeno žensko 

ekipno prvenstvo Ljubljane v 
kegljanju. Na tem prvenstvu so so
delovale ekipe Gradisa I. in II., Ili
rije in Krima, vse igralke pa so tek
movale na kegljišču Krima, Gradi
sa in Ilirije v mednarodnem slogu 
6 X 100 lučajev mešano. Ob tem 
tekmovanju so nas posamezne tek
movalke presenetile z odličnimi re
zultati, prav tako pa smo lahko za
dovoljni tudi z ekipnimi rezultati. 
Najboljši uspeh je dosegla članica 
Gradisa I. Gorjanova z novim re
publiškim rekordom, saj je z znam
ko 432 celo izenačila državni re
kord. Razen nje sta se izkazali še 
Erjavčeva (Gradis I) in Breskvarje
va, prva s 406, druga pa s 400 podr
timi keglji. Izboljšan pa je bil tudi 
ekipni republiški rekord, ki ga je 
dosegla ekipa Gradisa z 2329 keglji.

Čeprav je bilo tekmovanje vse
skozi zelo napeto, sta se pred vsemi 
odlikovali obe ekipi Gradisa, od ka-

Rokoborba je pri nas v Sloveniji 
bolj slabo razvita športna panoga. 
V drugih republikah naše države 
in izven njenih meja pa je,ta pano
ga bolj razvita, saj se tam bavijo 
s tem športom celo ženske. V na
slednjih vrsticah bom opisal kaj 
sem lani videl in doživel v Miinche- 
nu v -nočnem lokalu »Pascha«.

Ob 22. uri se je občinstvu, ki je 
v tein času bilo že v odličnem raz
položenju, predstavila trinajstčlan- 
ska ekipa rokobork, in sicer pred
stavnice Nemčije, Švice, Nizozem
ske, Grčije, Abesinije, Japonske in 
še nekaterih drugih držav. Takoj za 
tem je sodnik, ki je tudi bil žen
skega spola, zapiskal in pričela se 
je borba med predstavnico Nemčije 
in Nizozemske. Rokoborba je bila 
prostega stila in traja trikrat po 
3 minute ter ima precej sličnosti z 
rokoborbo, ki jo gojijo moški. Do
voljeni so vsi prijemi, razen lasa
nja, grizenja, porivanja prstov v 
oči itd. Zmagovalka je tista, ki svo
jo nasprotnico spravi na hrbet in 
jo 3 sekunde nepremično drži ali 
pa če svojo nasprotnico tako močno 
vrže ob tla, da tudi po desetih 
sekundah ne more vstati.

Borba med predstavnico Nemčije 
in Nizozemske se je končala z zma
go Nemke v 2. rundi ter je zmago
valka bila pozdravljena z burnem 
aplavzom. Naslednja borba je bila 
med predstavnico Švice in Japon
ske. Zmagala je veliko lažja Ja
ponka. Zanimivo je omeniti tudi to, 
da ,pri ženski rokoborbi ne obstaja-

Bolgari imajo prednost
Težko bi kdo predvidel izid tek

me z Bolgarijo, saj se z njimi ni
smo sestali že štiri leta. Rezultati 
dosedanjih srečanj govorijo v prid 
Bolgarom. Od skupno štirih srečanj 
po vojni sta se 2 končali z zmago 
Jugoslavije, 2 pa z zmago Bolgarije 
z razliko v selili 10 : 8 za reprezen
tanco Bolgarije. Razen tega je tre
ba omeniti še to, da je naša repre
zentanca izgubila prav zadnji dve 
tekmi (poslednjo v Parizu leta 1951). 
Bolgari so na tem šampionatu za
sedli 2. mesto, pa tudi pozneje pri
redbi veliko presečenje. Po nepo
trjenih vesteh so lani premagali re
prezentanco SZ in s tem dokazali, da 
spadajo med svetovno elito.

Po srečanju z Bolgarijo pa bomo 
brez dvoma lahko ocenili resnično 
■moč naše odbojke in s tem podali 
perspektive naše reprezentance na 
bližnjem evropskem prvenstvu v 
Bukarešti.

LJUBLJANE
terih je Gradis I. postal prvak Ljub
ljane in je najresnejši konkurent 
za osvojitev ženskega republiškega 
prvenstva.

Končni rezultati tekmovanja: 1. 
Gradis I. 6779, 2. Gradis (I. 6058, 3. 
Krim 5650, 4. Ilirija 5379. Vse štiri 
ekipe bodo sodelovale na republi
škem prvenstvu 19. in 20. marca v 
Celju, kjer bodo nastopile še ekipe 
Kladivarja in Betona iz Celja, Bra
nika in Tekstilca iz Maribora, Ruš, 
Gradisa iz Šoštanja, Novega mesta 
in Ajdovščine.

Kegljaška zveza Jugoslavije je za 
mednarodni dvoboj z Avstrijo dne 
12. m 13. marca na Dunaju določila 
poleg ostalih v državno reprezen
tanco tudi 5 Slovencev. V moško re
prezentanco so bili izbrani Marte
lanc, Starc (Triglav-Kranj) in Ko
bal (Branik), v žensko vrsto pa Er
javčeva (Gradis Lj.) in Gradišar- 
jeva (Kladivar).

jo kategorije in da se zelo lahke 
nasprotnice spuščajo v borbo z na
sprotnicami, ki so precej težje.

Seveda ne smemo pozabiti na 
dejstvo, da je ta rokoborba le sred
stvo kapitalistične reklame, ki naj 
privablja v bare petične in senzacij 
željne goste.

Na sliki spodaj vidite medna
rodno ekipo rokobork, ki raz
kazujejo svoje spretnosti pred 
senzacij lačnim občinstvom

Kar 26 let bo od tega, ko so se 
začeli pogajati po ledeni ploskvi 
pod Cekinovim gradom takrat pre
cej vneti drsalci, kakor Lombar, 
Kačič, Otič, nogometaš Košak, Grin- 
tal in med njimi tudi naš jubilant 
Karel Pavletič. Leta 1929 sta pri
šla z Dunaja Vodišek in inž. Blou
dek ter prinesla s seboj gumijasto 
ploščico in 6 palic. Vsi omenjeni dr
salci in tudi tisti, ki so se navduše
vali zgolj za umetno drsanje, so ob
kolili oba imenovana strokovnjaka 
in ju obsipavali z vprašanji, zakaj 
ti rekviziti, kako se igra hokej, ali 
bomo tudi v Ljubljani imeli hokej
ska srečanja itd. In res, naslednje 
leto so se že začeli poganjati s pa
licami za puckom najbolj vneti dr
salci, med kateremu je bil tudi naš 
jubila.nt — Pavletič.

»Kakšno opremo ste imeli pri pr
vih tekmah?«, smo ga vprašali, ko 
je zadnjič prišel v naše uredni
štvo.

»Kar nogometno!«
»Katera pa je bila vaša prva tek

ma?«

ŠPORT V KONJICAH
Na povabilo partizanskega dru

štva v Slov. Konjicah je prejšnjo 
nedeljo tu gostovala boksarska in 
judo-do ekipa Branika i.z Maribora. 
Dveurna propagandna prireditev je 
pri občinstvu vzbudila veliko za
nimanje.

leieši pošlo?
Gledalci na lanskem prvenstvu 

ZDA v atletiki v St. Louisu so do
živeli zadnji dan tekmovanja lepo 
presenečenje. »Leteči pastor« Bob 
Richards je po večurnem pravem 
»maratonskem« dvoboju osvojil na
slov prvaka v skoku ob palici z do
slej najboljšim rezultatom 4.66 m. 
Komaj je opravil zadnji skok, že so 
ga videli, kako je kot strela tekal 
čez igrišče v garderobo. Ni se zme
nil za navdušenje občinstva, še 
manj za proglasitev zmagovalcev: 
izginil je brez sledu. Kaj se je zgo
dilo? Naslednje jutro je moral nam
reč v 1600 milj oddaljenem kraju 
Laverne (Kalifornija) poročiti kar 
dva para. »Leteči pastor« ni osramo
til svojega naziva. 'V vratolomnem 
tempu se je s taksijem odpeljal na 
letališče, skočil v letalo in še pravo
časno prišel v Kalifornijo, da je 
lahko opravil svojo poklicno dolž
nost.

V Gortini d’Ahipezo, kjer 
bodo prihodnje leto zimske 
olimpijske igre, si sedaj be
lijo glave, kako bodo nastanili 
številne tekmovalce in gledal
ce, ki bodo prišli iz vseh kra
jev sveta. Računajo, da bo v 
Gortino prišlo okoli 20.000 
gledalcev, Gortina sama pa 
ima prenočišč le za 9000 oseb. 
Zato bodo veliko ljudi nasta
nili po okoliških krajih, v 
Gortini sami pa naglo grade 
manjše vile in prenočišča, 
kakršne vidite na sliki levo.

TRI IZ BOKSA
Nemec Hein ten Hoff je v Kielu prema
gal s k. o. v drugi rundi svojega rojaka 
Saalfelda. Hein ten Hoff se bo v krat
kem zopet pomeril z evropskim prvakom 
Neuhausom.

Kubanski boksar Kid Gavilan, bivši 
svetovni prvak vvelter kategorije je v 
Madison Square Gardenu v New Yorku 
premagal po točkah ameriškega boksarja 
Ernia Duranda.

Manager svetovnega prvaka težke ka
tegorije Rockyja Marciana Ali Weil je 
izjavil, da se bo njegov varovanec v ma
ju pomeril s prvakom Britanskega Impe
rija Donom Cockellom za naslov abso
lutnega svetovnega prvaka.

»Ilirija je igralu leta 1931 proti 
KAC in izgubila s 14 :0.«

Šele po tej tekmi so Ljubljančani 
videli kako se igra hokej, kakšna 
je oprema, predvsem pa drsalke.

»Kdaj pa ste dobili prvo hokej
sko opremo?«

»Pred 21 leti. Takrat je bil na 
Bledu mednarodni turnir. Nastopili 
so Beljak, neko dunajsko in budim- 
peštansko moštvo ter Ilirija. Z Du
najčani, ki so bili zmagovalci tur
nirja, smo igrali 0:0! Isto leto po
meni za slovenski in jugoslovanski

hokej odtočen mejnik, ^aj se je od 
tega turnirja dalje kvaliteta nenali- 
no dvigala do začetka nove svetovne 
vojne.«

»Ali set bili pred vojno na sve
tovnem prvenstvu?«

»Da! Leta 1939 je bil v Ziirichu 
svetovni šampionat, kjer je igrala 
tudi Jugoslavija, seveda kompletna 
Ilirija in z rezervo Popovičem iz 
Subotice. Prvo tekmo smo izgubila 
s CSR 24 :0. tretjo tekmo pa je 
Jugoslavija igrala z Belgijo 3:3, 
medtem ko smo v zadnji tekmi pre
magali Nizozemsko s 4 : 2 in se tako 
izognili zadnjemu mestu,«

»Kdo je bil vaš trener?«
»Vodišek ali »Fiki«, kakor smo ga 

klicali. Bil je tudi prvi slovenski 
sodnik v hokeju na ledu.«

»In še tvoje mnenje o najbolj
šem hokejistu pred vojno?«

»Brez dvoma je bil to Žitnik Lu
če, ki je danes trener beograjskega 
Partizana.«

V športnih analih je zapisano, da 
je bil pred vojno stalni član držav
ne reprezentance in eden najbolj
ših hokejistov prav Karl Pavletič. 
Bil je med najboljšimi drsalci, pa 
tudi tehnično znanje je bila njego
va velika odlika. Danes ima 38 let 
in je še vedno aktivni član, m kar 
je najvažnejše — zanesljivi brani
lec moštva Ljubljane. Na letošnjem 
državnem prvenstvu je proslavljal 
redek jubilej — 23 let nastopanja 
— in s svojo igro dokazal, da je še 
vedno med najboljšimi branilci v 
državi.

(Nadaljevanje s 1. strani) 
bil zares prevelik luksus, marveč 
bi ga lahko uporabljale pelike 
množice drsalcev, ki bi plačevali 
primerno vstopnino. Vzemimo sa
mo za primer letošnjo zimo ki ie 
brez snega. Kam so šli tisoči šol
ske mladine v zimskih počitni
cah? Nikamor, ker ni bilo snega! 
Če pa bi imeli umetno drsališče, 
bi se vendarle v počitnicah lahko 
temeljito razgibali na drsališču, 
saj vemo tudi, da je oprema za 
drsanje mnogo cenejša kot za 
smučanje.

Konkretno še k Ljubljani! Zna
ne je, da so za izgradnjo umetne
ga drsališča poleg drugega potreb
ni predvsem kompresorji in brez- 
šivne cevi. Te cevi izdelujemo do
ma (o Sisku), le kompresorja bi 
bilo treba uvoziti. Toda kot smo 
obveščeni, imajo o klavnici dva 
kompresorja, ki obratujeta samo 
poleti, pozimi sta pa popolnoma 
neizkoriščena, čeprav mora pod
jetje zanju plačevati poseben pav
šal. Ali torej res ni mogoče zain
teresirati nekaj podjetij za iz
gradnjo moderne ledarnc in hla
dilnih naprav, ob katerih bi se tu
di pričela gradnja umetnega drsa
lišča?

Problemi so torej jasni in vsaj 
v grobih obrisih nakazani. Seve
da, naloga prizadetih pa je. da 
pristopijo h konkretnemu delu in 
realizaciji načrta. O tem je bilo 
že precej govora, pa bolj pralo 
storjenega. Zato predlagamo, da 
vsi zainteresirani čimprej poveže
jo svoje sile in stopijo med seboj 
v stike, pri čemer smo športni 
novinarji pripravljeni pomagati z 
vsemi razpoložljivimi silami.

" Ul E C X J A N J E
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Škotska ; Anglijas6:0
Mlada angleška nogometna reprezen

tanca (nastopali so igralci do 23 let) je 
doživela v Glasgowu proti odgovarjajoči 
ekipi katastrofo. Škoti so zmagali kar s 
6:0. Mogoče obeta ta rezultat Škotom v 
Prihodnjih letih lepše uspehe, !faj so isti 
Angleži pred kratkim premagal mlado 
reprezentanco Italije s 5:1.

Gostovanja naših nogometnih moštev v 
tujini še vedno niso zaključena. Čimbolj

1 "v mi miši h i i vse ži ro
Pa se približujejo h koncu, tem manj ve
selih vesti dobivamo. Tako Crvena zvez
da in Dinamo sta izgubila zadnji tekma. 
Crvena zvezda je bila v Porto Allegre 
Premagana od domačega moštva Gremio 
s 3:1 (2:0), Dinamo pa je izgubil v Kairu 
z Zamalekom 2:3.

Še nekaj rezultatov mednarodnih te
kem: Singapur : Admira 1:3, Acuas
(Quito) : Wacker 4:1, Dieppe : LASK 3:4, 
Leopoldswille : FAC 2 : 1, Queens Park 
Rangers : LASK 3 :0, Indonesia B : 
Grasshoppers 0 : 5, Milwall : Simmering 
4 :0, Sheffield United : GAK 4:0.

&& 10-tetmci smeti 
EV6ENA BETETTA

Dne 11. t. m. je minilo 10 let, odkar je 
Umrl mučeniške smrti v koncentracij
skem taborišču v Dachau Evgen Betetto. 
Ril je eden najvidnejših in najzaslužnej
ših športnih delavcev v obdobju med 
obema vojnama.

Ime Evgena Betetta srečujemo že ob 
Zibelki slovenskega športa, ko je v druž
bi s Kavškom, Pelanom, Vodiškom, 
Bloudkom in drugimi organiziral prva 
tekmovalna moštva v okrilju bivše Hi
tije. v mladosti je bil med najzmoglji
vejšimi tekmovalci v nogometu in umet
nem drsanju, kaj kmalu pa so ga njego
va organizacijska sposobnost, vestnost, 
razgledanost in požrtvovalnost pritegnile 
hted vodilne športne funkcionarje. 
v V Iliriji, najmočnejšem slovenskem 
tortnem klubu tistega časa, je deloval 
dejansko kot voditelj, čeprav je zavze
mal navadno le mesto organizacijskega 
sekretarja. Betetto ni bil priložnostni 
športni delavec, saj lahko rečemo, da ni 
minil dan, ko ne bi posvetil Iliriji ali 
^ogometni podzvezi v Ljubljani nekaj 
Ur časa. Cim je začela katera od desetih 
sekcij »Ilirije« pešati, je priskočil Betetto 

pomoč. Njegovo sodelovanje je bilo 
dragoceno tudi pri gradnji prvega šport- 
neSa kopališča v Ljubljani, drsališča in 
smučarskega doma v Planici. Evgen Be
tetto pa je bil tudi amaterski urednik 
tednika »Šport«, navadno je napisal zanj 
Polovico člankov, pa tudi več, če je bilo 
treba.. Bil je vzor preudarnega, razgle
dnega, nesebičnega in nikoli utrujenega 
lavnega delavca. Ko je med vojno pre
nehalo športno življenje, se je Evgen 
Betetto posvetil osvobodilnemu gibanju.

Dachau je umrl skupno s predsedni- 
kom Ilirije dr. Lapajnetom, kakor tudi 
mnogimi drugimi člani Ilirije, ki se jih 
sPominjamo ob 10-letnici smrti Evgena 
Betetta.

Finska se bo udeležila mednarodnih 
smukših poletov v Oberstdorfu z močno 
ekipo. Doslej sta že določena naša pla
niška znanca Silvennoinen in Pokka. 
Razen njih bo nastopal verjetno še Savo- 
lainen in še kakšen drugi skakalec.

Rezultati mednarodnih smučarskih te
kem v Djurgardenu na Švedskem: 15 km: 
Maardalen (Nor) 1;06:59, Jormalainen 
(Fin) 1;12:32, 20 km: Rasanen (Fin) 1;21:04, 
Tiainen 1;22:30, kombinacija: Maardalen 
(Nor) 450.4, skoki: Dolplads (Nor) 226,9 
(47.5 47 m), Salmenranta (Fin) 223,4 (46.5 
48 m); ženske — 10 km: Mikkola (Fin) 
39:20.

Na zadnji tekmi švicarske skakalne tur
neje v Le Loclu so se skakalci razvrstili 
takole: 1. Bergman (Nor) 224.9 (57.5, 66 m), 
2. Heinonen (Fin) 218.5, 3. Dascher (Švi) 
213.1, 4. Martinsen (Nor) 212.5, 5. Osnes 
(Nor) 210.5, 6. Polda (Jug) 209.4 (57.5, 63.5 
metra), 10.—11. Zidar (Jug) 206.2 (56.5, 
62 m), 21. Rogelj (Jug) 195.4 (55, 58 m).

najboljši sire ec Anglije
Igralec Charlon Atletica Eddie Firmam, 

doma iz Južne Afrike, se je s 5 goli, 
ki jih je preteklo nedeljo dal Aston 
Villi, sam povzpel na čelo lestvice naj
boljših angleških strelcev. Imenujejo ga 
»nogometaš z dinamitom v nogah«. Na 
lestvici najboljših strelcev vodi Firmani 
s 24 goli pred reprezentantom Allenom 
(West Bromwich) 19 in Glazzardom (Hud- 
dersfield) tudi 19.

Italijanska nogometna zveza sporoča, da 
bodo tekme mladinskega turnirja FIFA 
odigrane v Firencah, Lucci, Piši in Livor
nu.

Južnoafriško moštvo Johannesburg 
Rangers ponuja sedaj že 40-letnemu Stan- 
leyu Matthewsu 1000 funtov, če bi hotel 
priti v Johannesburg in igrati za njihovo 
moštvo.

V Franciji so igrali d vaintri desetino 
finala tekmovanja za pokal. Rezultati 
važnejših srečanj: Monaco : Roubaix 3:3, 
Nancy : St. Etienne 4:3, Lille : Nantes 3:2, 
Nimes : Beziers 3:1, Rancing : Stade 
Francais 3:0, Lyon : Cannes 3:2, Aix : 
Troyes 4:1, Reims : Lorient 5:1, Mulhou- 
se : Marseille 2:0, Bordeaux : Cholet 1:0, 
Nice : Annecy 1:0.

Igralec Udinese Bettini, ki smo ga vi
deli tudi v Ljubljani., je v nedeljo zabil 
oba gola Internazionalu in tako prešel 
celo na drugo mesto na listi strelcev ta
koj za Nordahlom. Lista izgleda po 18. 
kolu takole: Nor dahi (Milan) 13, Bettini 
(Udinese) 11, Schiaffino (Milan) in Vitali 
(Napoli) 10, Bizzari (Fiorentana) in Nyers 
(Roma) 9.

Število igralcev narašča,
del© je wedno bolj smotrno

Rokomet je v zadnjem letu dosegel ne 
samo v zveznem, ampak tudi v republi
škem merilu pomemben porast. Danes 
^hko z zadovoljstvom ugotavljamo, da 
7 Sloveniji tekmuje 10 klubov in sekcij 
^ še več moštev iz partizanskih dru- 
. ev- Število igralcev vsak dan narašča 
ln že v kratkem bo imela rokometna or
ganizacija v Sloveniji več tisoč pripad- 
hi]<foVi To je vsekakor številka, s katero 
Se ne more ponašati vsaka športna or
ganizacija.

v teku zadnjih mesecev so vse osnovne 
organizacije opravile letne skupščine. Ce 
predimo prerez čez vse skupščine, lah- 
° z veseljem ugotovimo ne samo števil- 
en Porast članstva, temveč tudi orga- 
jzacijsko ureditev. V uprave klubov so 

izvoljeni izkušlend, starejši športni 
klavci, kar bo marsikateremu igralcu 

c lnstruktorju omogočilo, da se bo do- 
? a posvetil svojemu delu in razbreme
ni^611 drugih funkci3 v klubu ali sek-

o ^ažen problem, ki še vedno tare 
snovne organizacije, je še vedno vpra- 

k113e dobrega strokovnega kadra. Ro- 
ometna zveza Slovenije je sicer temu 

^brašanju posvečala v zadnjih letih veli- 
Pozornosti, vendar so uprave klubov 

bpsiljale v tečaje ponavadi take ljudi, 
* ^ niso dovolj resno zavedali svojih 

Tudi letos bo RZS organizirala 
vodstvom inozemskega trenerja kva- 

o eten tečaj, zato naj že danes osnovne 
šanizacije mislijo na to, da bodo po- 
Ie v tečaj res predane in zveste ljudi, 

ha Prot>lem, ki so ga obravnavali 
^°raj vseh skupščinah, pa je že stara 

to^ezen«, ali — prazen »žep«. Prav go- 
° je to znatna ovira za hitrejši raz

voj te športne panoge. V bodoče bodo 
morale osnovne rganizacije vzpostaviti 
tesne stike s komunami in predvsem s 
Bolidnim delom in še bolj množičnim 
vključevanjem mladine dokazati, da 
upravičeno pričakujejo od družbe tudi 
materialno pomoč.

In na koncu še en problem. Naši klubi 
in sekcije vse premalo sikrbe za razvoj 
rokometa med ženami, čeprav je ta igra 
zelo prikladna za ženske. Razveseljivo je, 
da bodo v kratkem formirali ženske eki
pe pri Odredu, mariborskem Železničar
ju in v Celju, njim bi lahko sledili tudi 
drugje.

SREČEN ŽREB ZA JUGOSLAVIJO
Dne 29. junija do 10. julija bo letos v 

Nemčiji svetovno prvenstvo v rokometu, 
za katerega se je doslej prijavilo 8 držav, 
ki so razdeljene v 6 skupin. Jugoslaviji 
je bil letos žreb precej naklonjen, saj je 
prišla razmeroma v lahko skupino in 
ima vse možnosti, da se plasira v finalno 
tekmovanje. Seveda pa tudi Danske in 
Portugalske, ki sta skupaj z Jugoslavijo, 
ne kaže podcenjevati. Države so raz
deljene takole: 1. skupina: Nemčija,
Norveška, Belgija, 2. skupina: Švedska, 
Saar, Madžarska, 3. skupina: Švica,
Luksemburg, Finska, 4. skupina: Avstrija, 
Španija, Francija, 5. skupina: Danska, 
Portugalska, Jugoslavija, 6. skupina: Ni
zozemska, Argentina, CSR. v skupinah 
bodo igrale države vsaka z vsako, prvo- 
plasirane gredo v finale, kjer se bodo v 
dveh skupinah borile za naslov prvaka. 
Pred svetovnim prvenstvom se bo naša 
reprezentanca še srečala s Švico in Av
strijo.

Skupni plasma celotne turneje pa izgleda 
takole: 1. Bergman (Nor) 876.5, 2. Osnes 
(Nor) 849.1, 3. Mohn (Nor) 831.7, 4. Mar
ti ns en (Nor) 830.2, 5. Laaksonen (Fin) 828.9, 
6. Polda (Jug) 828.7, 7. Heinonen (Fin) 
826, 8. Dascher (Švi) 813.9, 9. Karkinen 
(Fin) 809.2, 10. Rogelj (Jug) 807.

Prvenstva Vzh. Nemčije v smučanju so 
se udeležili tudi poljski smučarji. V teku 
na 10 km za ženske je zmagala Poljaki
nja Bukova v času 44:22 pred Nemko 
Hausschild 44:46, dočim je bil pri moških 
na 15 km najboljši Werner z 1;00:43 pred 
Poljakoma Kwaplenom 1;02:02 in Rubi- 
som 1;03:14.

V začetku marca bodo trije najboljši 
avstrijski smučarji Molterer, Spiess in 
Schneider odpotovali v ZDA, kjer bodo 
skupaj z obema »Amerikancema« Pravdo 
in Strolzcm sodelovali na treh velikih 
tekmovanjih. Molterer se bo potem vrnil 
domov, ostali pa namevaravajo še nekaj 
časa ostati v ZDA.

Takoj po tekmovanjih v Gortini 
d’Ampezo bo prof. Rossner, ki vodi av
strijske alpske smučarje, določil moštvo, 
ki bo nastopilo čez leto dni na olimpij
skih igrah. Avstrijci so spoznali, da do
sedanji način, ko so šele v sezoni svetov
nega prvenstva oziroma olimpijskih Iger 
izbirali udeležence, ni bil dober. Tekmo
valci se namreč niso mogli v miru pri
praviti na velika tekmovanja in to smat
rajo tudi za enega od vzrokov za delni 
neuspeh v Are. Predvsem so bili Avstrij
ci pred svetovnim prvenstvom zaradi ve
likega števila raznih izbirnih tekmovanj 
živčno zelo izčrpani in se potem niso 
mogli upirati spočitemu Eriksonu.

Hokejska reprezentanca ZDA, ki bo 
nastopila na bližnjem svetovnem prven
stvu, je v Haagu premagala moštvo ka
nadskih igralcev, ki igrajo po evropskih 
klubih, s 6:5.

Pred odhodom v Evropo je kanadski 
predsavnik na svetovnem prvenstvu Pen- 
tieton V’s premagal v prvenstveni tekmi 
svoje lige moštvo Kelowna Packer z 8:2.

Mednarodna hokejska zveza je skupaj 
z organizatorji svetovnega prvenstva do
končno določila sistem tekmovanja m iz
žrebala pare. V obeh skupinah tekmuje 
vsako moštvo z vsakim. Skupini sta se
stavljeni takole: A: Švedska, Nemčija, 
SZ, Finska, ČSR, Švica, Kanada, ZDA, 
Poljska, B: Avstrija, Nizozemska, Ma-

Avstrijec Molterer je bil v letošnji 
sezoni najuspešnejši alpski vozač in 
ima veliko izgledov, da si pribori 
»Zlato smučko«, ki jo podeli vsako 
leto najboljšemu alpskemu vozaču 
francoski športni dnevnik »Equipe«

džarska, Francija, Belgija, Italija, Nem
čija B in Jugoslavija. Nemčija B tekmu
je izven konkurence in se njene tekme 
ne upoštevajo. V primeru, da bosta imeli 
dve moštvi v A ali B skupini na čelu 
lestvice isto število točk, bo za odločitev 
prvaka odigrana ponovna tekma. Jugo
slovanska reprezentanca ima tekme raz
porejene takole: 25. febr: Jugoslavija : 
Avstrija v Dortmundu, 26. febr.: Jugo
slavija : Madžarska v Krefeldu, 28. febr: 
Jugoslavija : Belgija v Krefeldu, 1 mar
ca: Jugoslavija : Nemčija B v Diisse1^'^- 
fu,, 4. marca: Jugoslavija : Italija v Kol- 
nu, 6. marca: Jugoslavija : Nizozemca 
v Krefeldu. Najzanimivejšta tekma A 
skupine med SZ in Kanado bo šele zad
nji dan prvenstva, 6. marca v Krefeldu.

Pomemben uspeh Jeseničanov
^ torek zvečer so jeseniški hokejisti 

Vdugyi jjoHjgje občinstvo kot še nikoli. 
10 avstrijskemu moštvu KAC iz Ce- 
Ijg09' ki je trenutno na čelu avstrijske 
seei’i 80 zaisrall v velikem stilu In do- 
Uso neotl]očen izid 5:5, kar je Izreden 

domačinov. Ze v 1. minuti je 
V** ukanil vratarja gostov, kmalu 
80vrn sta sledila še dva gola Jeseniča- 

' V drugi tretjini so gostje razliko

zmanjšal, v zadnjem delu igre pa izena
čili na 3:3. Po krasnem golu Noča so 
spet prišli v vodstvo domačini, toda gost
je so kmalu izenačili. Nekaj minut za 
tem je mladi Klinar znova spravil Jese
nice v vodstvo, tik pred koncem pa so 
Celovčani dosegli še en gol. Igra je bila 
ena najlepših, kar smo jih letos videli na 
Jesenicah. Končni izid — Jesenice : KAC 
(Celovec) 5:5 (3:0, 0:2, 2:3).

Nadaljevanje hokejskega prvenstva 
Švice je dalo naslednje rezultate: Arosa : 
Ambri 6:9, St. Moritz : Davos 2:10, Da
vos : Zurcher SC 3:1, Grasshoppers :Bern 
3:2, Arosa : Bern 13:10, Young Sprinters : 
Grasshoppers 0:2. — Lestvica: Arosa 18, 
Grasshoppers 15, Davos 14, Young Sprin
ters 13, Zurcher SC 12.

Hokejska reprezentanca Krefelda je na 
povratku iz SZ- izgubila v Kolinu (CSR) 
proti domačemu Spartaku s 4:9.

Ameriški hokejisti so odigrali v Parizu 
tekmo z reprezentanco Francije, ojačeno 
z nekaterimi Kanadčani, ki igrajo v 
Franciji, in zmagali s 7:1.

V nadaljevanju svojih priprav za sve
tovno hokejsko prvenstvo je reprezen-

BOTSEN SE POPRAVLJA
Norvežan Boysen je imel v prvih na

stopih v dvoranah v ZDA kaj malo 
uspeha. Prvi večji uspeh pa je zabe
ležil na veliki prireditvi v Nev/ Yorku, 
kjer je Danec Nielsen dosegel nov re
kord na 1 miljo, o čemer smo že poro
čali. Med Nielsenom in bivšim rekor
derjem Stanteejem se je razvila huda 
borba, katero je v zadnjem krogu od
ločil hitrejši Danec v svojo korist. Rezul
tati tega tekmovanja: 60 y: Richards 6.2, 
600 y: Whitfield 1:10.8, 811 y: Boysen (Nor) 
1:51.0, Delaney (Irska) 1:53.0, 2 milji:
Ashenfelter 9:04.2, 60 y ovire: Dillard 7.2, 
višina: Wyatt, Hall, Smith, Holding, Bea- 
vis vsi 201,5, palica: Richards 4.62, Laz 
4.39, Welbourn 4.39, Lundberg (Šved) 
4.26, krogla: O’ Brien 17.24.

Mednarodno tekmovanje v krosu v bel
gijskem mestu Hannut se je končalo z 
dokajšnjim neuspehom tako našega mo
štva kot celote kot tudi Franje Mihelača. 
Rezultati: 1. Pirie (VB) 43:95, 2. Sando 
(VB) 43:33, 3. Norris (VB) 43:40, 4. Van 
de Wattyne (Belg) 43:43, 5. Herman (Belg) 
43:44, 6, Mihalič (Jug) 43:53, 13. Ceraj 
(Jug), 15. Pandurovič (Jug), 20. Cetinič 
(Jug).

Crvena zvezda zmagala 
v Viareggiu

Končno je beograjskim košarkarjem le 
uspelo osvojiti prvo mesto na Karneval
skem turnirju v Viareggiu, kjer so do
slej nastopili že trikrat, toda vedno do
segli samo drugo mesto. Priznati ;e tre
ba, da je bila konkurenca letos nekoliko 
šibkejša kot prejšnja leta. Doseženi so 
bili naslednji rezultati: predtekmovanje 
— skupina A: Crvena zvezda : Servette 
74 : 46, Aris (Solun) : Servette 75 : 51, Cr
vena zvezda : Aris 74 : 62, skupina B: Via- 
reggio : Liens Darby 66 : 38, Viareggio : 
Borac (Cačak) 71 : 49, Llons Darby : Bo
rec 63 : 60; polfinale: Crvena zvezda : 
Llons Darby 88 : 64, Aris : Viareggio 
87 : 72; finale: Crvena zvezda : Aris 48 : 46, 
Viareggio : Lions Darby 70 : 61, Borac : 
Servette 46 : 30.

tanca ZDA premagala najprej v Bad 
Nauheimu domače moštvo z 9:0, v drugi 
tekmi pa v Garmischu Riessersee s 4:2.

Hokejska reprezentanca Finske je v 
Tampereju premagala. Norveško s 5:0 (2:0, 
2:0, 1:0).

Teniška turnirja v Kolnu 
in Parizu

Mednarodni teniški turnir v dvorani v 
Kolnu se je končal z zmago Italijana. V 
finalu je Merlo premagal Sirolo z 8:6, 
4:6, 6:3, 1:6 in 6:3.

Večina udeležencev turnirja v Kolnu 
je po zaključku tega turnirja takoj od
potovala v Pariz na mednarodno prven
stvo Francije v zaprtih prostorih. Že 
prva kola so dala nekaj presenetljivih 
rezultatov. Tako je malo znani Francoz 
Lautigue premagal Italijana Sirolo s 6:4, 
4:6, 6:3, 3:6 in 8:6. Amerikanec Stewart 
pa je imel mnogo težav s Francozom 
Pilletom, katerega je komaj premagal 
s 13:11, 7:9, 3:6 in 6:0. Rezultat četrtfinal
nih iger: Stewart (ZDA) ; Nielsen (D) 
6:4, 10:8, 6:2, Perreau (Fr) : Lartigue (Fr) 
6:3, 6:3, 6:2, Pietrangeli (I) : Molinari (Fr) 
6:3, 5:7, 7:5, 6:4, Patty (ZDA) : Pelldzza 
(Fr) 6:3, 6:3, 7:5.

V Pavii je mlada košarkarska repre
zentanca Italije premagala Švico s 100 :48 
(60 : 27). Jugoslovanska B-reprezentanca 
bo imela torej v mladi reprezentanci Ita
lije kaj močnega nasprotnika, saj so pri 
Italijanih igrali znani igralci kot Cale- 
botte, Zorzi, Gamba in Lucev.

11. kolo košarkarskega prvenstva Fran
cije je dalo naslednje rezultate: skupi
na A: Nantes : PUC 48 : 48, Montferrand 
: Cabourg 78 :51, Le Havre : Racing 
42 : 57; Mulhouse : Caraman 67 : 67. — 
Lesvica: PUC 27, Montferrand 23, Racing 
23, Cabourg 22, Mulhouse 22; skupina B: 
Villeurbanne : Roanne 52 : 54, Fougeres : 
Auboue 56 : 56, Marii : Tours 63 : 58, Belle- 
garde : Monaco 73:61. — Lestvica: Ville- 
urbanne 30, Marii 25, Auboue 25, Monaco 
21, Roanne 21.

Iz raznih športov
V Oslu je bilo prvo svetovno prvenstvo 

v sankanju. Prve naslove svetovnih prva
kov so osvojili pri moških Norvežan Sal- 
vesen, pri ženskah Kienzlova (Avstrija), 
pri dvojicah pa Avstrijca Kaufner in 
Thaler.

Švicarski telovadci so imeli v nadalje
vanju svojega državnega prvensva prvo 
tekmovanje tretjine finala v Oltenu. To
krat je bil najuspešnejši Knecht, ki je 
zbral 47.20 točke in si je delil prvo mesto 
s Thalmanom. Naslednja mesta so osvo
jili Tho*ni 46.70, RoHel 45.80 in Hausa- 
mann 45.50.

Tudi švicarski športni novinarji so iz
brali najboljšega športnika za leto 1954. 
Na prvo mesto je prišla smučarka Scho- 
pfer s 1948 točkami pred letalcem Gei
gerjem 1741, veslačem Colombom 1553, ko
lesarjem Koblerjem 1513 in atletom Pa- 
gejem 1429.

Bivši evropski prvak ežke kategorije
V Raieighu je dosegel mladi ameriški 

plavalec Fadgen nov ameriški rekord na 
200 m metuljček z rezultatom 2:26.5. šta
feta univerze Severne Karoline je do
segla tretji najboljši rezultat na svetu na 
4 X 100 y mešano s 3:56.3.

Brazilski plavalec Joso Gonzalves je 
plaval v Rio de Janeiru 1:05.9 na 100 m 
hrbtno, kar je nov brazilski rekord in 
obenem peti najboljši rezultat na svetu 
za 50-metrske bazene. Doslej so v veli
kem bazenu bolje od Gonzalves,a plavali 
le Bozon 1:05.1, Magvar 1:05.3, Kdefer 
1:05.4, Oyakawa 1:05.4. Broakway pa le 
plaval i-"1fi čas kot Gon^Mves.

V Indianapolisu je dosegel ameriški 
niavalec Woolsey dva odlična rezultata: 
220 v je prenls^M v 2:07,7. 440 y pa v 
4:41.8.

Od 15. do 18. februaria bo na Dunaju 
svetovno prvenstvo v umetnem drsanju 
Prijavljenih je nad 100 drsalcev in dr
salk iz 12 držav

Bartali dokončno odstopa
Nekdaj eden najboljših kolesarjev na 

svetu, večkratni zmagovalec »Tour de 
France« in »Giro dTtalia«, Gino Bartali, 
je v listu »Tempo« objavil članek, v ka
terem pravi, da se je sedaj dokončno 
odločil, da ne bo več dirkal. Kot glavni 
vzrok navaja svoja leta, saj jih ima že 
nad 40.

V Parizu so se srečali najboljši kole- 
sarji-dirkači v dvoranah v finalu evrop
skega kriterija v amerikanski vožnji. V 
dirki, ki je trajala 3 ure, sta zmagala 
Francoza Ferlini—Senftleben, ki sta pre
vozila več kot 142 km. Na ostala mesta 
so se razvrstili s krogom zaostanka Roth 
—Bticher (Švica), Rijckaert—De Buckelaer 
(Belgija) in Nielsen—-KIamer (Danska).

Gentlemen JIM
('Nadaljevanje in konec)

Dolgo let je Corbett sedel na prestolu 
svetovnega prvaka, dokler se ni spopri
jel z Bobom Fitzimmonsom. Fitzimmons 
je bil sicer izvrsten boksar in odličen 
tehničar, toda Corbett ga je v tem še 
prekašal. Že v 6. rundi je padel Fitzim
mons na polena in samo počasnemu štetju 
sodnika se je zahvaliti, da se je mogel 
še pravočasno pobrati, kajti v resnici je 
bil na tleh vsaj 16 sekund. Tako vidimo, 
da je že v prvih letih boksarskega športa 
sodnik odločal o izidu pomembnih sre
čanj. Takšnih primerov imamo v zgodo
vini modernega boksa še precej, poseb
no znano je srečanje Dempseya s Fir- 
pom in Tunneya z Dempseyem, kjer je 
»počasna« sodnik uspel prvoimenovanega 
»rešiti« pred katastrofo. No, pa se po
vrnimo k Corbettu, ki je kar naprej ob
deloval svojega nasprotnika. Od sedme 
do štirinajste runde je bil popolen go
spodar v ringu Corbett in nikomur ni 
prišlo niti na misel, da bi mogel to sre
čanje odločiti v svojo korist Fitzim
mons. Tudi Corbett sam je bil ves čas 
prepričan v zmago, saj mu nasprotnik 
tehnično ni bil dorasel.

Toda zgodilo se je nekaj nenavadnega, 
nekaj nepričakovanega, kar dostikrat od
loča o zmagi ali porazu v športnih bor
bah. Fitzimmons je bil že precej na 
kraju svojih sil, Corbett je nadaljeval s 
svojim bombardiranjem. Vedel je, da 
Bob prihodnje runde ne bo več vzdržal 
na nogah. Toda v drobcu sekunde je 
prišla nepričakovana izprememba. Cor
bett se je za en sam hip nekoliko preveč 
odkril, Fitzimmons je to takoj opazil in 
sprožil bliskovit direkt v najbolj občut
ljivo točko človeškega telesa — v važno 
živčno središče, imenovano šolar plexus.
V hipu je bil Corbett na tleh, telesno 
sicer še močan in razmeroma svež, toda 
živčno omamljen, paraliziran, nesposo
ben, da bi se dvignil na noge in nadalje
val borbo. Ljudje so od presenečenja 
kar zijali, nič manj sam Fitzimmons, ki 
se .najbrž ni nadejal, da mu bo naslov 
svetovnega prvaka tako nepričakovano 
padel v naročje.

Ob tem srečanju je treba • omeniti še 
nekaj nenavadnega. Ljudje običajno mi
slijo, da je bila Levins-kyjeva sestra prvi 
ženski menažer, ki je sekundiral v ringu.
V resnici pa je bila prva ženska-sekun

dant gospa Rosa Fitzimmons. Coroett je 
po svojem srečanju s Fitzimmonsom iz
javil, da je žena njegovega nasprotnika 
opravila svojo nalogo kot sekundant na
ravnost vzorno. Od začetka do konca je 
skrbela za svojega moža kot kakšen star, 
prekanjen boksar, ki so mu poznane vse 
skrivnosti tega športa, in ga je stalno 
vzpodbujala, naj vztraja do konca.

Leta so tekla, medtem je tudi Fitzim
mons zapustil prestol svetovnega prvaka, 
na katerega se je povzpel čmopolti Jam 
Jeffries. Toda nekega dne se je pojavil 
v ringu ponovno Corbett, in sicer v na
meri, da odvzame Jeffriesu svetovno 
prvenstvo. Takrat je imel že 35 let in te
lesno ni bil več tako svež in silen ka
kor mnogo mlajši Jeffries, ki je pred leti 
preizkušal svoje sile na Corbettu kot 
njegov sparing partner. Toda Corbett se 
je zanašal na svoja izkustva in na teh
niko.

Pričela se je borba. Jeffries je blestel 
v svoji polni moči in Corbett je moral 
pospraviti precej udarcev, vendar se je 
šle kar dobro držal, kajti tehnično je bil 
še vedno za razred boljši od svojega na
sprotnika. Tako je šlo vse do 16. runde. 
Počasi, prav počasi, si je Corbett iz run
de v rundo nabiral prednost po točkah 
in jo skrbno čuval za zadnjo — 25. rundo 
— ko je sklenil dati iz sebe vse sile in 
si tako ponovno osvojiti prestol svetov
nega prvaka. Toda — spet je naneslo 
drugače.

V 23. rundi je Corbett že spoznal, da 
mu naskok v točkah zadošča za zmago. 
Začel je računati, kako bo svoj taktični 
načrt izpeljal do konca in premagal Jef- 
friesa, kako bo njegovo ime spet zable
stelo, ko bo postal svetovni prvak. Toda 
nenadoma se mu je pred očmi vse stem
nilo. Ko se je spet zavedel, mu je nje
gov sekundant žalostno dejal: »Jim, ti 
si kn očka uti ran« . .

Kaj se je zgodilo? Corbett se je tako 
zasanjal nad svojo vlogo svetovnega pr
vaka, da je čisto pozabil na borbo in 
sploh ni vedel, kda j ga je Jeffries s straš
nim udarcem zadel v nepokrito mesto 
ter s tem končal to srečanje.

Tako je tudi Corbett potrdil tisto pra
vilo, ki se je uresničevalo pred in za 
njim, namreč, da se še noben svetovna 
prvak težke kategorije, potem ko je iz
gubil svoj naslov, ni več povrnil na naj
višji prestol.



MsiFi pri le ii Isuli milim Kegljaška sezona
na višku

Ljubljana, 13. febr. Ko človek od ne
delje do nedelje pohaja na razne skup
ščine, skorajda nekako otopi, če ne bi 
doživel povsod nekoliko burnih trenut
kov, ki včasih nekatere občne zbore sko
rajda zapeljejo na napačen tir. Približno 
tako je bilo tudi na današnji skupščini 
Boksarske zveze Slovenije, kjer so se de
legati klubov iz vse Slovenije po poda
nih poročilih spočetka prav burno »po
govarjali«, nato pa se oprijeli gesla: ko
nec dober — vso dobro 

Organizacijsko in tehnično poročilo sta 
precej podrobno zajeli problematiko bok
sarskega športa pri nas. V obeh smo za
sledili pecejšnje stremljenje, da bi se 
boksarski šport v Sloveniji dvignil na 
tisto raven, ki mu v družbi z drugimi 
republikami tudi pripada. V tem oziru 
je Boksarska zveza Slovenije storila ko
rak naprej in imela predvsem uspehe pri 
organizacijski utrditvi že obstoječih klu
bov, medtem ko se maloštevilni funk
cionarji izvršnega odbora BZS in posa- 
rrfeznih klubov niso mogli zavzeti za 
propagando tega športa tam, kjer še ni 
razširjen ali ga pa sploh ni. To velja 
predvsem za Prekmurje, za Dolenjsko in 
Primorsko. Seveda so jih pri tem ovirali 
težki finančni pogoji in delna nezaintere
siranost krajevnih funkcionarjev. Tako 
smo zasledili še vedno nekoliko prazno 
dejstvo, da imamo v Sloveniji samo 9 
klubov, 3 na Štajerskem (Branik in Že
lezničar Maribor ter Fužinar v Ravnah), 
3 v Zasavju (Rudar iz Trbovelj in Hrast
nika ter Proletarec iz Zagorja), 2 v Ljub
ljani (Odred in Ljubljana) ter Jesenice. 
Od vseh klubov, ki vključujejo 207 čla
nov, so najbolj delavni Branik, Železni
čar in Ljubljana, medtem ko sta se orga
nizacijsko zelo dobro utrdila Proletarec 
in Jesenice. Nasprotno pa je eden naj
močnejših predsatvnikov Slovenije ljub
ljanski Odred s svojim nesolidnim delom 
pokazal, da nima pravega odnosa do BZS 
niti do boksarskega športa, kar pa je 
vsekakor velika škoda, saj ima v svojih 
vrstah nekaj najkvalitetnejših boksarjev 
v Sloveniji.

Delegati so se v diskusiji zavzeli pred
vsem za to, da bi se spremenile propo- 
zicije tekmovanja v slovenski ligi glede 
nastopanja boksarjev prvega moštva v 
drugih moštvih, Kar bi bilo boksu bolj 
v korist kot pa v škodo. Predlagali so, 
naj se v prihodnji sezoni slovensko- 
hrvatska liga združi, kar bo dvignilo in
teres med tekmovalci in tudi pri gle
dalcih. Glede registracij so se pogovorili 
tako, da bo opravljala za klube na Šta- 
erskem registracije mariborska pod- 
rveza, hkrati pa so se pogovorili tudi o 
tem, naj se- čimprej ustanovi tudi pod- 
tveza v Zasavju, kolikor bodo seveda 
a to dani zadovoljivi pogoji. Velik pro

blem pa predstavljajo še vedno dvorane 
za nastope in telovadnice za treninge. 
Tako je po precej obširni diskusiji pri-

Nogometna prvenstva 
evropskih držav

^iVuLIJA — 29. kolo: Aston Villa : Bol- 
:on 3:0, Burnley : Arsenal 3:0, Cardiff : 
3verton 4:3, Chelsea : Nevvcastle 4:3, Lei- 
eester : West Bromvvich 6:3, Manchester 
rJ. : Manchester C. 0:5, Preston : Shef
field U. 1:2, Sheffield W. : Portsmouth 
1:3, Sunderland : Charlton 1:2, Totten- 
ham : Blackpool 3:2, VVolverhamptcn : 
Huddersfield 6:4. Lestvica: Wolverhamp- 
ton 36, Sunderland 35, Manchester C. 34, 
Charlton 34, Chelsea 33, Manchester U. 
13, Portsmouth 32, Everton 31, Burnley 
10, Huddersfield 29, Nevvcastle 28, Totten- 
lam 28, West Bromvvich 27, Preston 27, 
Sheffield U. 27, Aston Villa 26, Cardiff 
'S, Bolton 25, Arsenal 24, Blackpool 21, 
^eicester 20, Sheffield W. 14.

ITALIJA — 19. kolo: Torino : Atalanta 
:1, Catania : Bologna 2:2, Novara : Pio- 

•entina 1:0, Spal : Internazionale 2:0, 
Lazio : Juventus 2:1, Udinese : Napoli 3:0, 
5enoa : Roma 1:0, Milan : Sampdoria 
’.:3, Pro Pa tria : Triestina 0:2.

Milan 19 12 4 3 45:21 28
Bologna 19 11 5 3 38:24 27
Fiorentina 19 9 6 4 29:21 24
Roma 19 7 10 2 29:22 24
Udinese 19 8 5 6 28:24 21
Juventus 19 7 7 5 30:27 21
Internazionale 19 7 6 6 31:28 20
Torino 19 8 4 7 21:24 20
Napoli 19 6 7 6 25:23 19
Genoa 19 5 9 5 20:19 19
Catania 19 5 8 6 24:23 18
Sampdoria 19 6 6 7 27:26 18
Atalanta 19 4 9 6 18:19 17
Triestina 19 5 7 7 19:32 17
Lazio 19 5 4 10 22:23 14
Novara 19 5 4 10 19:30 14
Spal 19 2 9 8 12:22 13
Pro Pa tria 19 2 4 13 13:32 8
NEMČIJA — J. zah. liga — 22. Jkolo:

šlo do zdravih sklepov in se je začetna 
»žolčnost« hitro umirila, skupščina pa je 
hkrati odobrila precej konkretni in do
ber program bodočega dela, ki obsega 
tečaj za nove boksarske sodnike, pred
vsem iz Jesenic, Ljubljane in Zasavja, 
seminarje za funkcionarje in dosedanje 
sodnike ter izpopolnjevalni tečaj za bok
sarske inštruktorje. Mariborska podzveza 
namerava ustanoviti nove klube v Mur
ski Soboti, Celju, Ptuju in Kidričevem, 
kar pa bo rešljivo le tedaj, če bodo na 
razpolago potrebni finančni krediti, pred
vsem za rekvizite. Za propagando boksar
skega športa pri nas bo priredila BZS 
poleg rednih prvenstev tudi medrepubli
ška srečanja domačega in mednarodnega 
značaja z reprezentancami BiH, Koroške 
in Saara, hkrati pa bodo sami klubi or
ganizirali več mednarodnih dvobojev.

Do tu je šlo vse dobro. Problem pa je 
nastal pri volitvi novega odbora, ko se 
je pokazalo, da dejansko v Sloveniji pri
manjkuje sposobnih in strokovno dobro 
podkovanih funkcionarjev, ki bi lahko 
uspešno opravljali obširne naloge ter 
usmerjali delo v osnovnih organizacijah. 
Prišlo je celo tako daleč, da so s težavo 
sestavili kandidacijsko listo in na koncu 
koncev vendarle izvolili novi odbor, ki 
ga sestavljajo: tov Heller kot predsed
nik, kot člani pa Grošelj, Škafar, Lajovic, 
Lipuž, Pušenjak in inž. Škof.

Skupščina je izrekla posebno pohvalo 
nekaterim požrtvovalnim funkcionarjem, 
od klubov pa so dobili pismena prizna
nja Jesenice, Proletarec in Ljubljana. 
Sprejeli so tudi sklep, da bo v najkraj
šem času ustanovljena tudi v Sloveniji 
prepotrebna trenerska organizacija.

Tedi med sodniki nekoliko „$kriplie‘
Po končani skupščini BZS, so položili 

obračun svojega dela tudi boksarski sod
niki. Zbor sodnikov pri BZS v preteklem 
letu ni bil najbolj uspešen, saj se je 
med letom menjala tudi struktura od
bora, kar je seveda vplivalo na dejavnost 
te organizacije. Zato se seveda načrt dela 
ni mogel v tolikšni meri izpolniti, kot je 
bil predviden. Kljub temu so v Mariboru 
pridobili po sodniškem tečaju 7 novih 
sodnikov in imajo sedaj dovolj mladega 
kadra, kar pa drugod ni uspelo. Ugotov
ljeno pa je, da je BSJ pri kategorizaciji 
zveznih sodnikov na škodo Slovenije na
redil precejšnjo napako, ker je pri iz
pitih imel do slovenskih kandidatov na
pačno stališče in je opravil izpit za zvez
nega sodnika le en kandidat. To je se
veda slabo in bo treba pri BSJ glede tega 
posredovati. Zbor sodnikov pri BZS 
šteje 26 sodnikov, od teh pa je bil eden

diskvalificiran do konca življenja zaradi 
skrajno nešportnega vedenja. Tudi sicer 
ni bilo v sodniški organizaciji vse v naj
lepšem redu, do izraza je prišla nepo
vezanost, kar je seveda vplivalo tudi na 
nemoten potek tekmovanj, sodniki pa so 
pri tem izgubljali avtoriteto. Vse te na
pake je nujno treba odpraviti, predvsem 
pa vplivati tudi na posamezne klube, da 
ne bodo še oni z odpovedovanjem raznih 
nastopov ovirali sodniške organizacije 
pri njenem delu, predvsem pri delegira
nju za posamezne nastope.

Tudi tu je nastala težava koga bi iz
volili v odbor, končno pa je bil izvoljen 
za predsednika tov. Pušenjak, za člane 
pa tov. Škafar in Lajevic. Kot bodočo 
nalogo so sl sodniki zadali predvsem 
vzgojo novih kadrov in pa tesnejše so
delovanje z BZS v korist boksarskega 
športa na sploh. T. B.

(Nadaljevanje s 1. strani)
Branikovci, ki so novinci v tej ligi. 
Vse kaže, da bo Triglav letos resno 
posegel v borbo za naslov republi
škega prvaka. Posebno sta se izka
zala Starec in Martelanc, prvi z 854, 
drugi pa z 846 podrtimi keglji. Pri 
kegljačih iz Gorice je bil najboljši 
Bon s 774 keglji.

Rezultati: Triglav 4795 (Ambro
žič M. 836, Bajc 743, Debeljak 741, 
Ambrožič V. 775, Starec 854, Mar
telanc 846). Branik 4271 (Fon 747, 
Jelerčič 709, Miklavčič 717, Majer 
656, Pirc 668, Bon 774).

Jeseničani so v dobri formi
Celje, 13. febr. V prvi letošnji 

prvenstveni tekmi sta v Celju na
stopil; moštvi Jesenic in Proletarca 
iz Zagorja, kjer so se Jeseničani 
dobro izkazali ter potrdili svoj slo
ves. Bili so boljši od svojih nasprot-

KEGLJAŠKO PRVENSTVO 
MARIBORSKEGA CENTRA

Na štiristeznem kegljišču Konstruk
torja je danes nastopilo 21 tekmovalk 
raznih klubov mariborskega centra, da 
določijo prvakinjo In obenem izberejo 
tekmovalke za bližnje republiško prven- 

tvo, ki bo 19. in 20. t. m. v Celju. Zen
ske so pokazale prav lep napredek. Ob 
času poročanja so bili doseženi naslednji 
rezultati: Novak (Branik) 396, Mernik
(Ruše) 355, Švajger (Ruše) 356, Kokolj 
(Branik) 350, Pozverac (Tekstilne) 332, To
mažič (Železničar) 327 Itd. Tekmovale so 
v mednarodnem slogu na 300 lučajev me
šano.

Cortina d’Arnpezzo 13. febr. Prizorišče zim
skih olimpijskih iger 1956, Gortina, je v zad
njih dneh prizorišče velikih mednarodnih te
kem, ki jih mnogi smatrajo kar za general
ko za prihodnje leto. V malem italijanskem 
mestecu se je zbralo skoraj 200 smučarjev iz 
cele vrste držav. S številno ekipo so se po
javili Rusi, da bi potrdili uspehe, dosežene 
lansko leto v Falanu. Toda že prvi dan tek
movanja je prinesel Rusom veliko razočara
nje. Prvi triumf so doživeli finski tekači na 
15 km. Prva dva Finca, med prvo deseterico 
kar 6 Fincev, to je mogoče že tudi dokaz, 
kako se pripravljajo Finci na obrambo svojih 
položajev prihodnje leto. Po prvih petih km 
je vodil Šved Jarnbcrg s 7 sek. prednosti 
pred kasnejšim zmagovalcem Viitanenom, ki 
je prevzel vodstvo pri 10. km in je v zad
njem delu proge moral odbijati še hude na
pade svojega rojaka Hakulinena. Ta zmaga 
je gotovo doslej največji uspeh Arva Viita- 
nena. Rezultati: 1. Viitancn (Fin) 49:48, 2. 
H ak ul in en (Fin) 50:01, 3. Jarnbcrg (Š) 50:33, 
4. P. E. La.rsson (Š) 50:35, 5. Baranov (SZ) 
50:36, 6. Terentcjev (SZ) 50:38, 7. Salo (Fin) 
50:43, 8. Riisanen (Fin) 50:58, 9. Myyra (Fin) 
50:59, 10. Kolehmainen (Fin) 51:09, 11. Knzin 
(SZ) 51:11, 12. Kolčin (SZ) 51:12, 32. De Flo- 
riani (I) 52:26, 27. Compagnoni (I) 52:56, 36.

Triumf Fincev v tekih in Avstrijcev v smuku. Kuzin 
zasedel 11. mesto. Senzacionalna diskvalifikacija
Mermet (Fr) 53:53, 37. Schneeberger (A) 53:54, 
40. Carrara (Fr) 54:08.

Drugo, morda nič manjšo sezacijo, pa je 
povzročila čisto navadna brzojavka. Medna
rodna smučarska zveza je namreč obvestila 
organizatorje, da prepoveduje nastop bivšemu 
svetovnemu prvaku Zenu Colo ju, ker ga sma
tra za profesionalca. Istočasno je FIS obja
vila svoj sklep, da je diskvalificirala poleg 
Coloja tudi svetovne prvake S te in a Erikscna, 
Christiana Pravdo in Lucienne Schmitt-Cout- 
tetovo.

Včeraj so se tekmovanja nadaljevala s te
kom na 10 km za ženske in smukom za mo
ške. Svetovna prvakinja Ljuba Kozireva ni 
šla po stopinjah Kuzina in je osvojila prvo 
mesto, kar pa se ji je posrečilo šele po ogor
čeni borbi s finsko tekmovalko Hietamies, ki 
se ji je proti koncu močno približala. Na cilj 
v Stadiu dclla Neve sta prispeli v majhnem 
razmaku, toda Hietamies je štartala pred Ko
zi revo in bi morala prispeti na cilij vsaj 30 
sekund prej. Rezultati: 1. Kozireva (SZ) 36:57,

MIKAKC

2. Hietamies (Fin) 37:05, 3. Edstrom (Š) 4.
Ko čina (SZ), 5. Erjušina (SZ), 6. Kieru (Fin). 
Le Colo bi mogoče na domačih tleh lahko 
onemogočil popoln triumf Avstrijcev v smu
ku. V nastali situaciji je po diskvalifikaciji
Coloja »rešil« čast vse drugih alpincev mla
di Francoz A n dre Duvillard. 3400 m dolga
proga z višinsko razliko 900 m je bila izred
no hitro in so nekateri tekmovalci dosegali 
mestoma celo hitrost blizu 100 km. Komaj
19-letni Toni Sailer je vpisal v svojo knjigo 
uspehov še enega: Gortino. Kot celota so bili 
Avstrijci zo-pet popolni gospodarji položaja, 
presenetil pa je tudi Italijan Zecchini. Re
zultati: 1. Seiler (A) 2:46.2, 2. Oberaigner (A) 
2:46.6, 3. Duvillard (Fr) 2:47.7, 4. Schneider
(A) 2:50.2, 5. Molierer (A) 2:50.3, 6. Schuster
(A) 2:50.9, 7. Zecchini (I), 8. Rieder (A), 9.
10. Leitner (A).

ni kov za 267 kegljev, od vseh pa 
je bil najuspešnejši Črv, ki je do
segel nad 800 kegljev.

Rezultati: Jesenice 4669 (Kelih
761, Šlibar 790, Korošec 756, Rebolj 
763, Koselj 795, Črv 806). Proletarec 
4462 (Hribar 722, Kos J. 728, Basel j 
755, Kos V. 712, Kos M. 733, Soten- 
šek 702).

Po I. kolu prvenstva je vrstni red 
naslednji: 1. Triglav (Kr) 4795, 2. 
Jesenice 4669, 5. Branik (M) 4591, 
4. Proletarec 4402, 5. Branik (NG) 
4271, 6. Tehnometal (Celje) 4179.

„Rudor,# gre na 
republiško prvenstvo

Trbovlje, 15. febr. Za prvenstvo 
Zasavskega centra in za uvrstitev 
na republiško prvenstvo, ki bo pri
hodnjo nedeljo v Celju, sta se da
nes srečali ženski vrsti Proletarca 
iz Zagorja ter trboveljskega Rudar
ja in nastopili v mednarodnem slo
gu 6 x 100 lučajev mešano. Doma
činke so bile kot ekipa in kot po
sameznice boljše ter so zmagale 
nad Proletarcem z rezultatom 1782: 
1628 in tako se je uvrstil na repu
bliško prvenstvo Rudar iz Trbovelj. 
Med posameznicami je postala 
prvakinja Zasavskega centra čla
nica Rudarja Vozi jeva, ki je dose
gla 333 kegljev, hkrati z njo pa se 
je uvrstila na republiško prvenstvo 
še njena klubska tovarišica Verbi- 
čeva s 317 keglji. Inž. Petrič.
Invalid prvak pokalnega turnirja

Ljubljana, 17. febr. — V zvezi s proslava
mi v čast 10. obletnice osvoboditve, so začeK 
s športnimi prireditvami kegljači, ki so da
nes v Ljubljani nastopili na pokalnem tur
nirju na kegljišču Evrope. Ta turnir je orga
niziral agilni KK »Poštar« in pripravil za 
zmagovalca tudi lep pokal. Poleg prireditelja 
so nastopila še moštva Bratstva iz Hrastnika, 
ter Invalida in ECŽ iz Ljubljane. Igrali so 
po sistemu izpadanja in je najprej prema
galo moštvo ECŽ Poštarja z 257:225, nato pa 
Invalid Bratstvo z 265:250. V finalni tekmi so 
se igralci Invalida ponovno dobro odrezali 
ter zmagali nad moštvom ECŽ z 264:186. S 
tem so Invalidi dokazali, da se v kegljaškem 
športu zelo dobro uveljavljajo, pri čemer ima 
precej zaslug KZS, ki invalidom vsestransko 
pomaga. * v

Partizan premagal Udinese
V Viareggiu se je začel tradicionalni 

nogometni turnir mladinskih moštev. Le
tos sodelujeta od jugoslovanskih moštev 
Partizan in Hajduk. Doslej je uspelo edi
no Partizanu, da je od inozemskih mo
štev v tej konkurenci zmagal (1951), si
cer so slavila zmago vedno italijanska 
moštva. Včeraj sta bili odigrani prvi dve 
tekmi. V prvi je Atalanta premagala 
Vienno s 3:0, v drugi pa Partizan Udi
nese z 2:1 (1:1) po podaljšku.

Italijansko hokejsko moštvo Milan-In- 
ter je v Milanu premagalo izbrano mo
štvo kanadskih letalcev, M se nahajajo
v Evropi z 8:4.

V Belamu je prvak pokrajine Para 
»Tuna« premagal BSK z 1:0.

Naši smučarji v Avstriji
MATEVŽ

ra o f boljši na Zelenici
Tržič, 13. febr. Danes je organi

ziral« športno društvo Ljubelj svo
je društveno smučarsko prvenstvo 
na Zelenici. Vremenske prilike so 
bile precej zadovoljive. Sneg je bil 
na južni strani odličen, saj ga je 
bilo skoraj pol metra in je bila spe
ljana proga v dolžini 900 m z 200 m 
višinske razlike in 37 vratci. Tekme 
so bile kombinirane v slalomu in 
veleslalomu. Progo je postavil Lu
kane Slavko in je bila tehnično 
zelo težka. Prav to pa je imelo za 
poslednico, da je od 33 tekmovalcev 
prišlo na cilj le 24. Nastopilo je 26

članov, 2 članici in 7 mladincev. 
Progo so vozili dvakrat in se je 
skupni čas štel za določitev pla- 
smana.

Rezultati — člani: 1. Lukane Ma
tevž 106.2, 2. Krmelj Joža 106.3, 3. 
Perko Janez 115. Mladinci: 1. Stri
tih Lado 135.2, 2. Kristan Dušam
140.3, 3. Gačnik Janez 160.3. Ženske: 
1. Rupar Vika, 2. Dornik Greta. 
Diskvalificirani so bili Križaj 
Zdravko, ki je prevozil progo v času
106.3, Dornik Ludvik in Krmelj 
Janko zato, ker so zrušili vratca.

Tekmovanje v smuku, ki je bilo v avstrij
skem kraju Schladmig, so se poleg velikega 
števila domačih smučarjev, udeležili tudi ne
kateri Jugoslovani. Na 3900 m dolgi progi, 
ki je imela višinsko razliko 900 m, je pri 
moških zmagal Zauner (A) 3:45.7 pred svoji
ma rojakoma Lammcrjem 3:51.8 in Tritscher- 
jem 3:53.7. Jugoslovan Ilija je bil s 4:17.7 
šele 23. Pri ženskah je na 2300 m dolgi pro
gi (500 m višinsek razlike zmagala To m and el 
(A) 2:24.0. Ojclova je prevozila progo v času 
2:58.6, Urbar jeva pa v 3:17.8. Na mednarod

nih mladinskih tekmah v Innsbrucku so na
stopili mladi smučarji srednjeevropskih dr
žav, med njimi tudi Jugoslovani. V smuku 
(dolžina proge 2400 m, višinska razlika 580 
m) je zmagal Violatt (Fr) 2:06.2 prod "VVagner- 
bergerjem (Nem) 2:06.3. Rezultati veleslaloma: 
1. Schranz (A) 1:09.1, 2. Mathis (Svi) 1:14.7, 
8. Zugvič (Jug) 1:17.3, 10. Goranjc (Jug) 
1:20.4.

Včeraj zvečer sta se v Fiissenu srečali 
hokejski reprezentanci Nemčije in ZDA. 
Tekma se je končala po ostri borbi ne
odločeno 2:2.

Hrvatsko-slovenska boksarska liga

Nepotreben poraz Železničarja
ia : Sportfreunde 6:1, Neuendorf : Kreuz- 

L. FC Kaiserslautern : Trier 7:3, Worma- 
lach 5:3, Phonix : Tura 2:0, Mainz : Saar 

1:1, Saarbrticken : VfR Kaiserslautern 6:0, 
7rankenthal : Speyer 2:0, Pirmasens : 
NTeukirchen 6:1. — Lestvica: 1. FC Kai- 
erslautern 37, Phonix 32, Neuendorf 31, 
vVormatia 30, Saarbrticken 30, Pirma
sens 30.

Zah. liga — 19. kolo: Schwarz-Weiss : 
Schalke 2:2, Leverkusen : Dusseldorf 5:0, 
Aachen : Dellbruck 3:2, Gladbach : Rot- 
Weiss 2:3, Miinster : Dortmund 5:3, Koln : 
Bochum 1:0. — Lestvicai Rot-VVeisis 32, 
Leverkusen 23, Sodingen 23, Schalke 22, 
Dusseldorf 20, Aachen 20, Dortmund 20;

Juž. liga — 21. kolo: Karlsruhe : Regens
burg 2:3, Offenbach : Schweinfurt 2:0, 
Mannheim : Bayern 4:2, Fiirth : Nurn- 
berg 2:1, Kassel : Reutlingen 1:1, Frank
furter SV : Eintracht 2:1, Schwaben : 
Augsburg 1:4, Kickers : VfB Stutgart 1:0. 
— Lestvica: Offenbach 26, Eintracht 26, 
3chwaben 25, Karlsruhe 24, Reutlingen 
23, Schvveinfurt 21, Frankfurter SV 21.

Opomba: 1.—9. tekme 20. kola italijan
skega nogometnega prvenstva, 10.—11. tek
me 30. kola angleškega prvenstva, 12. 
osmina finala angleškega pokala.

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK št. 35

1. Napoli : Bologna

2. Udinese : Catania

3. Spal : Genoa

4. Fiorentina : Lazio

5. Atalanta : Milan

6. Juventus : Novara

7. Roma : Pro Patria

8. Internazionase : Torino

8. Internazionale : Torino

10. Arsenal : Leicester

11. Portsmouth : Preston

12. Šwansea : Sunderland

Točen naslov pošiljatelja: 
Priimek:

Ime:

Kraj:

Ulica in hišna številka:

Mladost (Osijek) : Železničar 12:8
Maribor, 13. febr. — Prvenstveni boksarski 

dvoboj hrvatsko-slovenske lige je spet odkril 
pomanjkljivo pripravo Mariborčanov. Dvoje 
srečanj so prepustili brez borb in tako izgu
bili dragocene točke, ki so jim prinesle tudi 
nepotreben poraz. Poleg tega so nastopili tu
di brez Žoharja, ki je bolau.

V muha kategoriji je Kajzer prišel v ring 
pretežak in tako je Mladost prišla v vodstvo 
z 2:0. V prijateljskem srečanju je »Pepoc nad- 
kriljeval Datkoviča in z gotovostjo zmagal s 
k. o. v drugi rundi. Bantam kategorija je po
višala naskok srečanja na 4:0, ker Bobek ni 
bil dorasel ostremu Naniku in je izgubil po 
točkah. Borba Verebež proti domačinu 
Hauptmanu v percsnolahlci kategoriji je bila 
nezanimiva, ker sta oba ležirala. Gostu pa je 
bila prisojena zmaga po točkah in tako je 
vodila Mladost s 6:0. Precej razburjanja je 
povzročil dvoboj v lahki kategoriji. Tako za
stopnik Osiječanov Lukač kot Železničar Ko
rošec sta boksala nečisto in oba dobivala opo
mine. V zadnji rundi se je Korošcu posrečil 
težak zadetek, ki je spravil Lukača do osem 
na deske in je tako domačin zmagal po toč
kah in znižal stanje na 6:2. V pohvelter ka
tegoriji je Železničar Bulobašiš s svojimi hi
trimi in energičnimi napadi iznenadil Vaštaga, 
Šauperla s k. o. in zvišal na 8:2. Mariborčan 
Šibila je tokrat presenetil. V wclter kategoriji 
je imel kot nasprotnika rutiniranega Kučala,

ki se je taktično izogibal borbi in le od časa 
do časa udaril v kako nekrito mesto izredno 
ofenzivnega domačina, ki je z zmago po toč
kah popravil stanje na 8:4. V polsrednji ka
tegoriji je Železničar Bulebašiš s svojimi hi
trimi in energičnimi napadi iznenadil Vaštaga 
ki v zadnjem času od peth srečanj nobe
nega ni izgubil. Gost je postal nervozen in 
naredil celo vrsto prekrškov tako, da ga je 
sodnik v tretjem kolu poslal iz ringa in pri
sodil zasluženo zmago Balobašiču, ki je bil 
vso tekmo boljši. Stanje je 8:6 za goste. Za
to je razumljiva nervoza občinstva, ki ve, da 
borb v poltcžki in težki kategoriji ne bo in 
da je srečanje v srednji kategoriji med Boršt- 
narjem (Železničar) in Jovanovičem (Mladost) 
odločilno za končni izid dvoboja. Jovanovič 
je bivši borec zvezne kategorije, izkušen ru
tiner in izriva mladega Borštnarja, k nepre
mišljenim napadom, v katerih pa se posreči 
domačinu večkrat dobro zadeti taktičnega na
sprotnika. V zadnji rundi pa preide Osiječan 
v napad in Borštnar preživlja težke trenut
ke. Vendar dobro vzdrži do kraja in je tudi 
sam večkrat uspešen. Občinstvo je pričako
valo neodločen izid borbe, toda sodniki so 
dosodili točkovno zmago gostu. Rezultat je 
več minutno žižganje, ki onemogoči predstav
ljanje borcev poltežkc kategorije Osiječana 
Patro, ki nima nasprotnika in težko kategor- 
nika domačina Radoša, ki pospravi točk* 
tudi brez borb. Tako je dosežen končni tt0 
zuitat 12:8 za Mladost (Osijek).


